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I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA

1.1 Generalidades de la encuesta

El Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), de la Universidad Centroamericana “José
Simeón Cañas” (UCA) realizó, entre el 4 y el 9 de enero de 2014, un sondeo de opinión destinado
a conocer la percepción de las y los salvadoreños sobre la situación política del país y el proceso
electoral de 2014.

La estructura del cuestionario utilizado en esta medición comprendió cinco apartados. El primero
de ellos recoge datos generales y sociodemográficos de las personas entrevistadas tales como el
sexo, la edad, el nivel educativo y la religión. En este apartado se exploró además el partido
político de preferencia.

El segundo apartado estuvo orientado a conocer las opiniones sobre la situación general del país,
la situación de seguridad y la situación económica del país. También se le pidió a la población que
otorgara una nota al desempeño del Gobierno de Mauricio Funes en una escala del 0 al 10 (donde
0 es la peor nota y 10 la mejor). Igualmente se consultó la opinión de los entrevistados sobre qué
es lo más importante que debe hacer el Gobierno que resulte electo para resolver los graves
problemas del país y sobre lo más conveniente para el país en términos de resultados electorales.
Asimismo se indagaron las percepciones ciudadanas en torno a los vínculos de los políticos con el
crimen organizado y cómo afectará al partido Arena las acusaciones de corrupción contra el ex
presidente Francisco Flores en la decisión de votar por ellos.

El tercer apartado contempló preguntas orientadas a conocer las opiniones ciudadanas sobre la
participación electoral, el nivel de interés en la campaña electoral y en las elecciones del 2 de
febrero. Además se sondeó sobre la tenencia de DUI vigente, el nivel de confianza en el Tribunal
Supremo Electoral y en el próximo proceso electoral. Se indagaron además las percepciones sobre
la limpieza de las próximas elecciones, sobre el nivel de abstención en las próximas elecciones y
qué tan necesario es promover debates entre los candidatos a la presidencia, entre otros temas.

El cuarto apartado de la encuesta estuvo dedicado a conocer las preferencias electorales de los
salvadoreños y salvadoreñas frente a los comicios de febrero. Al respecto, se consultó sobre los
aspectos que la gente tomará en cuenta para elegir presidente, así como la participación política
del entrevistado o entrevistada en anteriores eventos electorales, y sobre el partido político por el
cual votó en las elecciones de diputados de marzo de 2012. Del mismo modo, se incluyeron
interrogantes relativas a si el FMLN debería seguir gobernando al país y si Arena debería volver a
gobernar al país; así como preguntas en torno a los partidos o coaliciones inscritas que la gente
considera más capaces de crear fuentes de trabajo, bajar el costo de los servicios básicos, luchar
contra la delincuencia y reducir la pobreza. Este acápite también midió, como es tradición, el
autoposicionamiento ideológico de los entrevistados, donde 1 es la posición más a la izquierda y 10
la posición más a la derecha.

Otras preguntas contempladas en este bloque estuvieron orientadas a conocer la opinión de la
gente sobre el mejor candidato a la presidencia del país de cara a las próximas elecciones, las
expectativas sobre la situación del país frente a un eventual triunfo del FMLN o de Arena y si Arena
representa una oportunidad para mejorar o empeorar la situación del país. En este mismo apartado
se indagó sobre el nivel de rechazo y aceptación a los partidos contendientes, para lo cual se
preguntó por cuál partido o coalición nunca votaría, qué tan cercano o qué tan distante se siente de
Arena y el FMLN. La intención de voto fue medida mediante dos métodos. Inicialmente se pidió al
encuestado que marcara en privado la bandera del partido por el cual piensa votar en las próximas
elecciones, en una papeleta similar a la que fue utilizada en la elección del 2 de febrero; en
segunda instancia y cerca de finalizar la entrevista se preguntó de forma abierta a los entrevistados
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sobre su intención de voto. Además se incluyó una serie de preguntas para conocer las
inclinaciones políticas de los ciudadanos ante una hipotética segunda vuelta. Finalmente, se
preguntó a la gente su opinión sobre el partido o coalición que creía iba a ganar las próximas
elecciones presidenciales.

El quinto y último bloque del cuestionario recogió información sobre el deseo de migrar hacia otro
país, la condición laboral del entrevistado al momento de la entrevista, el ingreso familiar promedio
y la exposición a noticias, mediante la pregunta que mide la frecuencia con la que lee, ve o
escucha noticias en los medios de comunicación del país.

1.2 Selección de la muestra

El procedimiento de muestreo se diseño de forma tal que la muestra resultante reflejase lo más
fielmente posible la totalidad de la población adulta salvadoreña, esto según las proyecciones
poblacionales para el 2014 del VI Censo de Población V de Vivienda 2007, de la Dirección General
de Estadísticas y Censos del Ministerio de Economía.

El total de encuestas a realizar considerando un 95 % de confiabilidad (Z), una varianza del 50 %
(p) y un error muestral (E) del 2.47 %, fue de 1,575 entrevistas y se estableció haciendo uso de la
siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas:

n = Z² pq
E²

donde,

n = (1.96)² (0.5)(0.5) = 1,575
(0.02469367)²

Habiendo establecido 1,575 entrevistas a realizar como mínimo, se determinó el número de
encuestas que deberían ser hechas en cada departamento de acuerdo a la cantidad poblacional en
cada uno de ellos, según las proyecciones poblacionales para el 2014 del VI Censo de población V
de vivienda 2007. Así, por ejemplo, el departamento de San Salvador concentra para el año 2014
al 28.84 % de la población mayor de 18 años del país, por lo que del total de 1,575 entrevistas
fijadas para ser hechas en todo el país, el 28.84 % debía ser hecho en el departamento de San
Salvador, lo que corresponde a 454 entrevistas. Asimismo, el departamento de Morazán concentra
para este mismo año a sólo el 2.99 % de la población adulta del país, lo que para la muestra
nacional significaría un total de 47 entrevistas que deben ser hechas en ese departamento. El
detalle de la distribución tanto de la población según las proyecciones poblacionales para 2014
tomando como base el VI Censo de Población V de Vivienda para el año 2007, como de la muestra
de 1,575 entrevistas se expone en el cuadro siguiente.



Encuesta sobre el proceso electoral de 2014 3

Cuadro A
Distribución de la población mayor de 18 años según

proyecciones para el 2014 y de la muestra según departamento

Departamento
TOTAL

Habitantes Muestra
totalN %

Ahuachapán 216,391 5.10 80
Santa Ana 394,689 9.30 147
Sonsonate 304,697 7.18 113
Chalatenango 136,635 3.22 51
La Libertad 510,553 12.03 190
San Salvador 1,224,052 28.84 454
Cuscatlán 166,967 3.93 62
La Paz 215,794 5.08 80
Cabañas 104,307 2.46 39
San Vicente 116,755 2.75 43
Usulután 241,065 5.68 89
San Miguel 315,761 7.44 117
Morazán 126,689 2.99 47
La Unión 169,718 4.00 63

TOTAL 4,244,073 100.00 1,575

La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar los municipios a
ser incluidos, luego los segmentos en las zonas urbanas y los cantones en las zonas rurales dentro
de cada municipio. Finalmente se seleccionó los hogares dentro de cada segmento o cantón. En la
selección de los municipios se tomó en cuenta la distribución de la población al interior de cada
departamento del país, de tal manera que en cada uno de los catorce departamentos se hizo la
selección de los municipios a encuestar de la forma que se detalla en los siguientes párrafos.

Para comenzar, se estableció realizar 30 entrevistas por municipio. Luego de ser establecido el
número de entrevistas que deberían ser hechas por departamento y por municipio, se procedió a la
selección de los municipios dentro de cada departamento. En primer lugar, se estableció el número
de municipios necesarios para cubrir la cantidad de encuestas en cada departamento, y así
posteriormente realizar una selección sistemática de éstos.

Para realizar esa selección sistemática se listaron los municipios por departamento en forma
ascendente, es decir, comenzando del más pequeño en población al más grande en cada
departamento. Así, por ejemplo, en el departamento de San Salvador, el listado comenzó con el
municipio de Rosario de Mora, que es el más pequeño (13,698 habitantes) y terminó con el
municipio de San Salvador, que es el más grande, con una población de 281,870 habitantes.

El segundo paso fue sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los municipios
listados. Luego, se obtuvo un intervalo poblacional que determinaría el municipio que debería ser
seleccionado. En cada departamento, este intervalo resultó de dividir la cantidad total de la
población en cada departamento entre el número de municipios necesarios para completar las
entrevistas en cada uno de los departamentos (de antemano se estipuló establecer 30 entrevistas
por municipio).

El tercer paso fue determinar un punto de inicio para seleccionar los municipios dentro de cada
departamento, para lo cual se hizo uso de la tabla de números aleatorios entre 0 y 1. El número
aleatorio obtenido se multiplicó por el total de la población del departamento, para así poder
determinar el punto de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir dentro de la
muestra.
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Así, siguiendo con el ejemplo del departamento de San Salvador, el número aleatorio obtenido fue
de 0.10539229, dicho número se multiplicó por la población total del departamento (1,742,493), lo
que dio un valor de 183,645. El municipio que en la suma acumulativa comprendía este valor era
Ayutuxtepeque, por lo tanto ese municipio fue el primer seleccionado. Para elegir el segundo
municipio, se le sumó a dicho valor el intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total de
la población del departamento (que en el caso de San Salvador es de (1,742,493) entre el total de
los municipios necesarios para completar la muestra (que en San Salvador era de 15 municipios).
En el caso de San Salvador el intervalo poblacional fue de 116,166. Así, se escogía el municipio
donde se completaba la nueva cifra, y así sucesivamente hasta completar el número de municipios
deseados para el departamento. En las ocasiones en las que el número de entrevistas a realizar en
el departamento no coincidió con un número múltiplo de 30, se eligió otro municipio adicional para
completar las entrevistas necesarias en el departamento.

Cuadro B
Ejemplo. Municipios del departamento de San Salvador y su

proceso de selección en la muestra

Municipio Población
Población
acumulada

Orden de
selección

Rosario de Mora 13,698 13,698
El Paísnal 14,927 28,625
Santiago Texacuangos 21,857 50,482
Aguilares 23,567 74,049 15
Guazapa 25,983 100,032
Santo Tomás 28,810 128,842
Nejapa 32,693 161,535
Ayutuxtepeque 43,697 205,232 1
Panchimalco 46,229 251,461
San Marcos 70,309 321,770 2
Cuscatancingo 78,959 400,729
San Martín 93,382 494,112 3
Ilopango 124,522 618,634 4
Tonacatepeque 124,675 743,309 5
Delgado 128,635 871,944 6
Mejicanos 146,915 1,018,859 7,8
Apopa 165,897 1,184,755 9
Soyapango 275,868 1,460,623 10,11
San Salvador 281,870 1,742,493 12,13,14

Con este procedimiento en San Salvador fueron elegidos 15 municipios siguiendo el intervalo
poblacional. En el Cuadro B se especifica cómo se seleccionaron los municipios. En la segunda
columna se muestra la población de cada municipio; en la tercera, la población acumulada y en la
última columna se especifica el orden en el cual fueron escogidos los municipios. Los municipios
seleccionados aparecen sombreados. Como puede verse, cuando la aplicación de la sumatoria del
intervalo de razón excede la población total del departamento se acumula para comenzar de nuevo
el procedimiento, por lo que salen también seleccionados los municipios pequeños que están al
inicio del listado.
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Una vez seleccionados los municipios se procedió a seleccionar las áreas dentro de cada
municipio que deberían ser incluidas en la muestra. Para ello se realizaron dos procedimientos
distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las zonas urbanas se procedió
a dividir el municipio en segmentos poblacionales con base en los mapas de la Dirección General
de Estadísticas y Censos (DIGESTYC); mientras que para las zonas rurales, se designó a los
cantones como la unidad poblacional y se listaron los mismos para ser elegidos de forma aleatoria.

En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se aplicaría
la encuesta fue sistemático con un punto de arranque aleatorio utilizando los mapas de la
DIGESTYC. Cada mapa de los municipios muestra una zona urbana de dos mil a quince mil
viviendas y fue dividido en segmentos numerados correlativamente siguiendo una secuencia en
espiral. Cada segmento debía abarcar entre 150 y 300 viviendas. Una vez divididos los mapas, se
procedió a calcular una constante que permitiera seleccionar los segmentos. Para ello, se
estableció, por razones de recursos y distribución del personal encuestador y supervisor, que en
cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas, de tal manera que en cada zona
urbana del municipio debían escogerse tantos segmentos cuanto fueran necesarios para completar
el número de entrevistas a hacer en la parte urbana del municipio. Para determinar el número de
segmentos urbanos a tocar en ese municipio, se dividió el número de encuestas a realizar en la
zona urbana de cada municipio entre 10 (que fue el número de entrevistas a hacer por segmento).

Luego, para cada mapa urbano se dividió el número de segmentos del mapa del municipio entre el
número de segmentos que debían ser encuestados. Eso dio como resultado una cifra que se
convirtió en un intervalo de razón fija, según la cual se escogió los segmentos en función de un
punto de arranque aleatorio. Por ejemplo, si la división entre el número total de segmentos y el
número de segmentos a escoger arrojó como resultado 7, se eligió aleatoriamente un número entre
1 y el 7, y a partir de ese número se escogieron los segmentos en un intervalo de cada 7
segmentos. Más concretamente, si el número elegido aleatoriamente fue el 5, se escogió el
segmento con el mismo número, luego se contaron 7 segmentos más y se elegía el segmento
número 12, y así sucesivamente hasta tener el número de segmentos estipulado para ese
municipio. Es en esos segmentos urbanos en donde se realizaron las entrevistas, casa por casa.

En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue mucho más simple. Como se ha dicho, se
determinó que los cantones fuesen las unidades de selección poblacional y se estipuló realizar 10
entrevistas por cantón. La selección de los cantones a visitar se realizó partiendo de los datos del
VI Censo de población y V de vivienda el cual nos brinda la cantidad de viviendas y habitantes en
cada uno de ellos. Tomando como base esta información, se listaron los cantones en cada
municipio de acuerdo a su cantidad poblacional  y, en función del número de entrevistas a realizar
en la zona rural del municipio, se hizo una selección para determinar los cantones a ser incluidos
en la muestra.

Con el procedimiento de selección de los segmentos en la zona urbana y los cantones en la zona
rural de cada municipio seleccionado, se garantizó la aleatoriedad y una mayor dispersión en la
elección de la muestra, lo que aseguró la representatividad poblacional del estudio.

La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación sistemática a los hogares ubicados en los
segmentos y los cantones seleccionados de cada uno de los municipios elegidos. Los
entrevistadores explicaban a las personas abordadas los objetivos y el tema general de la
encuesta. En cada caso se entrevistó únicamente a las personas que quisieran contestar, tomando
una persona por hogar, y que cumpliera con las características de sexo y edad que se estipuló
previamente.

Así, mediante esa previa distribución de la muestra por sexo y el rango de edad que debía tener la
persona a entrevistar, en la última etapa del muestreo se consideraron cuotas por sexo y edad de
los encuestados. Esto logra dos propósitos. En primer lugar, asegura una distribución de la
muestra encuestada equivalente a la distribución de la población total en función de las variables
fundamentales de sexo y edad y en segundo lugar, elimina el criterio de selección personal del
encuestador al escoger la persona que debe ser entrevistada en cada hogar visitado.
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1.3. Procesamiento y análisis de la información

Para el levantamiento de los datos de la encuesta se utilizó equipo PDA (Personal Digital Assistant)
comúnmente llamado en el mercado Palm. El uso de la Palm o PDA en esta investigación tuvo
como objetivo mejorar el procesamiento y recolección de información. Algunas de las ventajas del
uso de esta tecnología es que se reduce la probabilidad de error, el índice de omisión de respuesta
y los tiempos generales de aplicación, permitiendo obtener tiempo adicional para el análisis de los
datos, ya que la información recolectada por los encuestadores en campo es descargada
diariamente, lo cual permite verificar la cantidad y calidad de las encuestas que se están aplicando.

El procesamiento de la información se hizo de forma automática. En primer lugar se realizó el
proceso de sincronización de la Palm con la computadora para luego ejecutar el vaciado de
información. Posteriormente, la información recopilada fue trasladada automáticamente al
programa Microsoft Excel para luego exportar la base de datos al programa estadístico SPSS
(Statistical Program for Social Sciences), con el objetivo de realizar con este paquete todos los
análisis necesarios para la elaboración del informe; así como también, la elaboración de cuadros y
gráficas.

1.4. Las características de la muestra final

La muestra obtenida fue de 1,580 entrevistas válidas, las cuales fueron realizadas en 46 municipios
de los 14 departamentos de la república. Esta muestra tiene representatividad nacional y un error
muestral de +/-0.0246 -dos punto cuarenta y seis por ciento. A nivel nacional, el 45.8 % de los
encuestados pertenece al sexo masculino y el 54.2 % corresponde al sexo femenino, mientras que
el 69.1 % reside en el área urbana y el 30.9 % en las zonas rurales del país.

La muestra final fue sometida a un proceso de ponderación (siendo la variable de ponderación el
área en la que reside el entrevistado, sea esta urbana o rural) con el objeto de que esta se
acercara más a los porcentajes reales de la población mayor de 18 años en el país. Dicho proceso
se realizó de la siguiente manera: mediante las proyecciones poblacionales para el 2014 del VI
Censo de Población V de Vivienda 2007, de la Dirección General de Estadísticas y Censos del
Ministerio de Economía, se consideraron los porcentajes urbano y rural a nivel nacional.

Posteriormente, basándose en esto, se calculó el peso que debe tener la muestra urbana y rural
del país, la cual se conoce como muestra pesada. Para calcular el factor de ponderación de cada
sector se utiliza la razón entre la muestra pesada y la muestra real de cada zona: (F = mp/mr). El
factor de ponderación indica el valor que posee cada encuesta realizada al interior de la muestra
nacional, por lo que se multiplicará cada una de ellas por el valor correspondiente al área donde se
realizó. De esta manera se obtiene una muestra proporcional a la cantidad de habitantes por zona.

Los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental (Ahuachapán, Santa Ana y
Sonsonate), zona central (La Libertad, Chalatenango y el área rural de San Salvador), zona
metropolitana (área urbana de San Salvador y área urbana de Antiguo Cuscatlán y Santa Tecla),
zona paracentral (Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y zona oriental (Usulután, San
Miguel, Morazán y La Unión).



1.5 Resultados sociodemográficos

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según depar tamento y área urbano - rural

69.1 30.9 100.0

1092 488 1580

45 35 80 5.1

104 44 148 9.4

81 32 113 7.2

17 35 52 3.3

153 37 190 12.0

439 17 456 28.9

28 34 62 3.9

44 37 81 5.1

14 25 39 2.5

22 21 43 2.7

48 41 89 5.6

63 54 117 7.4

12 35 47 3.0

22 41 63 4.0

DEPARTAMENTO

%

N

Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

Chalatenango

La Libertad

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Urbano Rural
                   Total                 

N                         %

 ÁREA
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Cuadro D
Distribución de la población encuestada según depar tamento y estrato social

1.8 7.6 22.2 34.7 2.7 30.9 100.0

29 120 351 549 43 488 1580

3 11 21 10 0 35 80 5.1

1 4 41 58 0 44 148 9.4

0 0 21 60 0 32 113 7.2

3 9 4 1 0 35 52 3.3

2 13 57 81 0 37 190 12.0

7 38 103 261 30 17 456 28.9

3 11 9 5 0 34 62 3.9

3 4 16 21 0 37 81 5.1

2 6 2 4 0 25 39 2.5

0 0 13 9 0 21 43 2.7

2 5 21 14 6 41 89 5.6

1 11 28 16 7 54 117 7.4

1 4 4 3 0 35 47 3.0

1 4 11 6 0 41 63 4.0

DEPARTAMENTO

%

N

Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

Chalatenango

La Libertad

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Alto Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
              Total                  

N                         %

ESTRATO
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Cuadro E
Distribución de la población total  encuestada según municipio

100.0

1580

30 1.9

30 1.9

20 1.3

30 1.9

30 1.9

30 1.9

58 3.7

30 1.9

30 1.9

30 1.9

23 1.5

30 1.9

22 1.4

30 1.9

30 1.9

30 1.9

30 1.9

40 2.5

30 1.9

30 1.9

30 1.9

31 2.0

30 1.9

31 2.0

30 1.9

60 3.8

30 1.9

60 3.8

94 5.9

30 1.9

30 1.9

32 2.0

30 1.9

30 1.9

21 1.3

39 2.5

43 2.7

30 1.9

30 1.9

29 1.8

87 5.5

30 1.9

30 1.9

17 1.1

30 1.9

33 2.1

MUNICIPIO

%

N

Ahuachapán

Guaymango

San Francisco Menéndez

San Antonio Pajonal

El Congo

Chalchuapa

Santa Ana

Nahuilingo

San Antonio del Monte

Acajutla

Izalco

Tejutla

La Laguna

Zaragoza

Quezaltepeque

San Juan Opico

Colón

Santa Tecla

Comasagua

Ayutuxtepeque

San Marcos

San Martín

Ilopango

Tonacatepeque

Delgado

Mejicanos

Apopa

Soyapango

San Salvador

Aguilares

Monte San Juan

San Pedro Perulapán

Jerusalén

El Rosario

Santiago Nonualco

Victoria

Santa Clara

Jiquilisco

El Triunfo

Berlín

San Miguel

El Tránsito

Cacaopera

Sensembra

Anamorós

Conchagua

Municipio

N %
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Cuadro F
Distribución de la población rural  encuestada según cantón

100.0

488

13 2.7

13 2.7

9 1.8

9 1.8

9 1.8

9 1.8

8 1.6

9 1.8

8 1.6

8 1.6

9 1.8

7 1.4

10 2.0

10 2.0

8 1.6

7 1.4

6 1.2

6 1.2

6 1.2

6 1.2

7 1.4

6 1.2

8 1.6

9 1.8

9 1.8

8 1.6

9 1.8

8 1.6

14 2.9

13 2.7

10 2.0

13 2.7

12 2.5

11 2.3

10 2.0

14 2.9

14 2.9

13 2.7

10 2.0

10 2.0

10 2.0

10 2.0

14 2.9

11 2.3

11 2.3

13 2.7

10 2.0

10 2.0

11 2.3

10 2.0

CANTÓN

%

N

La Montañita

El Escalón

Garita Palmera

La Piedrona

El Guineo

La Magdalena

Monte Largo

Planes de la Laguna

El Guayabo

El Castaño

Metalío

El Zunza

Aguaje Escondido

Aldeitas

Palos Verdes

San José

El Barrillo

El Puente

Chanmico

El Capulín

Álvarez

El Conacaste

El Rosario

La Fuente

Candelaria

San Nicolás

La Cruz

El Carmen

Los Romero

Tilapa

San Antonio Abajo

Santa Marta

El Caracol

Agua Helada

Santa Rosa

Cruzadilla de San Juan

La Palmera

Concepción

San Carlos

La Canoa

Tecomatal

Havillal

Primavera

Ocotillo

Sunsulaca

El Rodeo

Tizate

El Cedro

Piedra Blanca

Conchaguita

 Cantón

N %
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Cuadro G
Distribución de la población encuestada según grupo s de edad y sexo

(En porcentajes)

45.8 54.2 100.0

723 857 1580

27.9 21.8 389 24.6

30.3 36.3 530 33.5

20.7 23.2 349 22.1

21.0 18.7 312 19.7

EDAD

%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

 Edad

Hombre Mujer
              Total                 

N                         %

SEXO

Cuadro H
Distribución de la población encuestada según nivel  de estudios y sexo

(En porcentajes)

45.8 54.2 100.0

723 857 1580

5.3 8.5 111 7.0

25.0 25.3 398 25.2

18.0 19.4 296 18.7

30.8 26.7 452 28.6

20.9 20.1 323 20.4

NIVEL DE ESTUDIOS

%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Hombre Mujer
              Total                 

N                         %

SEXO
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Cuadro I
Distribución de la población encuestada según relig ión y sexo

(En porcentajes)

45.8 54.2 100.0

723 857 1580

21.2 9.5 234 14.8

46.1 50.5 766 48.5

30.7 37.9 547 34.6

2.1 2.1 33 2.1

RELIGIÓN

%

N

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Hombre Mujer
              Total                 

N                         %

SEXO

Cuadro J
Distribución de la población encuestada según parti do de preferencia y sexo

(En porcentajes)

45.8 54.2 100.0

723 857 1580

22.5 24.7 375 23.7

23.0 29.5 419 26.5

43.4 35.0 614 38.9

8.7 7.8 130 8.2

.3 .4 5 .3

2.1 2.6 37 2.3

PARTIDO DE PREFERENCIA

%

N

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Hombre Mujer
              Total                 

N                         %

SEXO
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1.6 Resultados generales

Cuadro 1
Si usted es de alguna religión, ¿podría decirme cuál  es su religión? según variables

(En porcentajes)

14.8 48.5 34.6 2.1

234 766 547 33

21.1 32.0 45.5 1.5

11.3 57.0 29.3 2.3

11.1 49.8 36.2 2.9

10.7 60.9 25.8 2.7

19.0 48.7 31.3 .9

6.9 65.5 24.1 3.4

7.5 69.2 21.7 1.7

8.8 53.6 35.0 2.6

14.8 42.1 40.8 2.4

20.9 25.6 48.8 4.7

20.9 48.0 29.9 1.2

21.2 46.1 30.7 2.1

9.5 50.5 37.9 2.1

20.8 43.4 34.2 1.5

15.1 44.0 38.1 2.8

11.7 49.0 37.0 2.3

10.3 61.9 26.6 1.3

16.2 48.6 33.3 1.8

16.8 48.7 32.9 1.5

16.6 40.9 40.5 2.0

13.9 44.5 38.3 3.3

11.5 60.7 26.6 1.2

17.1 39.2 40.5 3.2

10.5 51.6 36.8 1.2

15.6 52.3 30.3 1.8

18.5 46.2 32.3 3.1

20.0 60.0 .0 20.0

13.5 51.4 35.1 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna /
Agnóstico o ateo Católico Evangélico Otras

RESPUESTA

P5.
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Ilustración 1

Partido de preferencia

23.7%

38.9%

26.5%

8.2%

0.3%
2.3%

Ninguno FMLN ARENA GANA/
Unidad

Otros No sabe,
no responde 

Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido polít ico de su
preferencia?

Encuesta sobre el proceso electoral de 2014
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Cuadro 2
Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido políti co de su preferencia? según variables

(En porcentajes)

23.7 26.5 38.9 8.2 .3 2.3

375 419 614 130 5 37

24.9 31.7 32.0 10.3 .0 1.2

28.5 27.0 33.2 8.6 .4 2.3

22.6 28.1 40.3 5.7 .9 2.5

21.3 19.6 46.7 9.8 .0 2.7

21.8 23.4 43.4 8.2 .0 3.2

34.5 31.0 24.1 6.9 .0 3.4

19.2 30.8 40.0 7.5 .8 1.7

20.8 27.9 39.6 8.0 .9 2.8

24.2 27.7 36.4 9.3 .2 2.2

20.9 20.9 41.9 16.3 .0 .0

26.0 23.4 41.4 6.8 .0 2.5

22.5 23.0 43.4 8.7 .3 2.1

24.7 29.5 35.0 7.8 .4 2.6

17.7 30.6 39.1 11.1 .3 1.3

25.8 26.6 37.5 7.7 .2 2.1

25.5 22.3 39.5 8.0 .9 3.7

25.6 26.0 40.1 5.8 .0 2.6

24.3 30.6 34.2 7.2 .0 3.6

24.4 29.1 37.7 5.8 .0 3.0

26.7 24.0 37.8 10.5 .0 1.0

23.7 26.3 36.7 10.4 .7 2.2

20.1 24.5 45.8 6.5 .6 2.5

27.4 18.8 41.0 10.3 .4 2.1

19.2 28.2 41.9 7.8 .4 2.5

27.8 28.2 34.0 7.7 .0 2.4

36.4 15.2 33.3 12.1 3.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno ARENA FMLN
GANA /
UNIDAD Otros partidos

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P6.
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Cuadro 3
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que en frenta actualmente El Salvador? según variables

(En porcentajes)

51.5 9.7 5.8 8.9 7.5 1.4 10.6 1.3 1.8 1.5

808 152 91 139 117 22 167 21 29 23

46.4 13.4 7.1 7.7 7.7 2.4 10.7 1.2 2.1 1.2

49.2 9.8 5.1 10.5 10.9 3.1 8.2 .0 1.2 2.0

54.3 7.9 3.8 9.7 8.1 .2 10.2 2.0 2.5 1.1

50.5 8.6 8.1 8.1 4.5 1.8 13.1 2.7 1.4 1.4

55.6 8.9 6.1 8.0 5.4 .3 11.5 .6 1.6 1.9

41.4 10.3 10.3 10.3 13.8 6.9 6.9 .0 .0 .0

53.4 5.9 4.2 10.2 10.2 .8 8.5 4.2 1.7 .8

55.6 6.6 4.6 8.8 8.3 .6 10.0 1.1 2.8 1.7

50.8 11.4 5.3 9.5 7.0 1.1 11.0 1.1 1.8 .9

53.5 11.6 9.3 9.3 4.7 .0 9.3 2.3 .0 .0

49.3 10.8 7.0 7.7 6.6 2.3 11.6 1.0 1.4 2.3

54.1 10.0 5.7 7.9 5.9 1.0 9.3 2.4 2.2 1.4

49.3 9.4 5.9 9.6 8.8 1.8 11.7 .5 1.5 1.5

51.4 9.8 5.4 8.0 11.6 .8 8.8 1.6 .8 1.8

53.0 11.1 5.7 7.6 5.0 1.5 12.6 1.3 1.3 .8

50.3 9.2 6.3 10.1 6.0 1.7 10.9 1.1 2.6 1.7

50.5 7.7 5.8 10.6 8.0 1.6 9.3 1.3 3.2 1.9

40.7 8.3 11.1 10.2 7.4 5.6 12.0 2.8 .9 .9

48.9 9.9 7.1 9.2 6.1 1.8 12.5 .0 2.5 2.0

51.7 10.5 5.1 10.2 5.4 2.4 11.6 1.4 .3 1.4

54.3 10.4 5.1 6.4 8.4 .0 10.6 1.6 2.2 .9

54.2 8.0 4.0 10.2 9.6 .6 7.1 2.2 2.2 1.9

47.0 12.6 6.5 8.7 5.7 .9 10.9 3.0 3.5 1.3

51.3 9.3 5.6 9.8 7.5 1.6 10.5 1.2 1.6 1.7

53.4 8.8 5.5 7.7 8.5 1.5 10.7 .9 1.7 1.3

56.2 12.5 9.4 6.3 3.1 .0 12.5 .0 .0 .0

49.9 7.5 6.4 12.6 5.6 2.4 7.2 1.9 4.0 2.4

56.4 7.7 4.6 7.4 8.9 1.7 11.3 .0 1.2 1.0

50.2 11.0 6.4 8.9 7.7 .5 11.7 1.8 .7 1.2

51.5 13.1 6.9 3.1 6.9 1.5 10.0 2.3 2.3 2.3

60.0 20.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 20.0 .0

33.3 19.4 .0 8.3 8.3 2.8 25.0 .0 2.8 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P7.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Delincuencia / inseguridad   6. Alto costo de la vida
2. Desempleo   7. Maras
3. Pobreza   8. Corrupción
4. Economía   9. Mala política gubernamental, el Gobierno / la política / los políticos
5. Violencia 10. Otras respuestas
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Ilustración 2

Opiniones sobre la situación general del país 

29.3

21.6

49.1

Mejor Igual Peor
0

10

20

30

40

50

60
En porcentajes

¿Usted piensa que la situación del país está mejora ndo, o que la
situación del país está empeorando?

Encuesta sobre el proceso electoral de 2014
17



Cuadro 4
¿Usted piensa que la situación del país está mejora ndo, o que la situación del país está empeorando? s egún variables

(En porcentajes)

49.1 21.6 29.3

774 341 461

48.4 25.8 25.8

48.4 25.0 26.6

52.3 19.5 28.2

46.6 19.3 34.1

47.8 19.0 33.2

41.4 20.7 37.9

44.2 25.0 30.8

52.0 19.8 28.2

51.8 21.2 27.0

53.5 18.6 27.9

45.3 23.0 31.8

43.4 20.9 35.6

53.9 22.2 23.9

46.8 18.3 35.0

47.9 23.8 28.3

49.9 25.1 25.1

53.2 18.4 28.4

58.2 20.9 20.9

51.5 21.1 27.4

52.4 21.4 26.2

47.9 21.5 30.6

41.8 22.9 35.3

47.6 24.5 27.9

47.9 20.3 31.8

51.5 21.8 26.7

48.5 30.3 21.2

56.6 26.0 17.4

78.9 15.3 5.7

20.6 23.5 56.0

60.8 20.8 18.5

40.0 40.0 20.0

70.3 18.9 10.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Empeorando Sigue igual Mejorando

RESPUESTA

P8.
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Cuadro 5
En una escala de 0 a 10, donde cero es la peor nota y diez la mejor, ¿qué nota le daría al

Gobierno de Mauricio Funes? según variables
(En porcentajes)

4.8 1.0 2.0 2.3 5.8 15.0 10.8 17.7 20.6 7.9 11.8 .4

76 16 31 36 91 237 170 280 325 125 186 7

6.7 .6 2.1 1.2 4.1 14.7 10.3 19.4 22.9 6.2 11.1 .9

2.7 .8 2.0 2.0 7.4 16.8 10.2 19.9 25.4 6.6 6.3 .0

5.7 1.4 2.7 3.6 7.7 15.6 12.2 17.4 19.5 7.5 6.8 .0

3.1 1.3 1.3 2.7 4.9 12.4 8.4 18.2 18.7 9.8 18.2 .9

4.4 .9 1.3 1.6 4.1 14.9 11.4 14.2 17.1 10.1 19.3 .6

6.9 3.4 3.4 6.9 .0 13.8 6.9 27.6 17.2 6.9 6.9 .0

8.3 .0 2.5 4.2 8.3 12.5 14.2 10.8 20.0 10.0 9.2 .0

4.0 .6 2.3 2.8 6.8 15.7 13.7 18.8 19.1 6.8 8.8 .6

3.8 1.5 2.0 2.0 6.6 15.7 10.6 19.7 22.2 7.5 8.6 .0

11.6 .0 .0 .0 .0 20.9 14.0 11.6 18.6 11.6 11.6 .0

4.9 1.0 1.6 1.6 4.3 13.9 8.0 16.4 20.3 8.4 18.4 1.0

4.8 1.0 2.4 2.2 5.9 13.8 11.6 20.3 20.6 7.9 8.9 .6

4.8 1.1 1.6 2.3 5.6 16.0 10.0 15.5 20.5 7.9 14.2 .4

2.3 1.3 2.8 2.6 6.2 14.9 11.6 19.3 24.7 8.0 6.4 .0

2.8 .4 1.1 2.6 5.1 15.5 11.7 21.7 21.9 6.8 10.2 .2

4.9 1.1 2.3 2.0 5.7 16.0 10.0 13.8 18.6 10.6 14.0 .9

11.2 1.6 1.9 1.6 6.4 13.1 9.0 13.5 15.4 6.7 18.6 1.0

9.9 2.7 .0 .9 6.3 13.5 7.2 9.0 11.7 8.1 27.9 2.7

7.5 1.8 2.0 2.0 4.3 14.3 9.5 15.6 17.3 7.0 18.3 .3

3.0 .3 1.4 1.4 7.8 15.5 10.8 15.5 19.6 9.8 13.9 1.0

3.3 .9 3.5 2.4 4.9 16.8 11.9 19.0 25.0 7.1 5.1 .0

3.4 .3 .9 3.7 6.8 13.3 11.8 23.5 22.3 8.4 5.6 .0

2.6 .9 2.6 2.1 4.3 16.7 10.3 19.2 19.7 7.7 13.7 .4

6.3 1.3 2.0 2.6 6.5 14.0 10.3 16.4 20.8 7.6 11.7 .5

4.0 .7 1.8 2.0 4.9 16.1 11.3 18.5 20.7 8.6 11.0 .4

.0 .0 .0 .0 12.1 9.1 15.2 24.2 21.2 6.1 12.1 .0

5.3 1.1 2.4 3.5 9.9 21.6 13.1 17.3 14.7 4.8 5.6 .8

10.5 2.6 4.5 4.3 9.3 24.6 14.8 16.0 8.4 1.7 2.4 1.0

.2 .0 .0 .0 .3 3.6 5.7 18.2 34.0 14.8 23.1 .0

6.2 .8 1.5 3.8 6.9 16.2 16.9 20.0 17.7 5.4 4.6 .0

20.0 .0 .0 .0 20.0 .0 .0 20.0 .0 .0 40.0 .0

5.4 .0 2.7 .0 8.1 27.0 5.4 24.3 8.1 5.4 13.5 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P9.
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Cuadro 5a
En una escala de 0 a 10, donde cero es la peor nota y diez la mejor, ¿qué nota le daría al

Gobierno de Mauricio Funes? según variables

1573 6.55 2.49

338 6.51 2.57

256 6.50 2.17

442 6.12 2.51

223 6.98 2.47

314 6.92 2.56

29 6.03 2.76

120 6.16 2.75

349 6.39 2.35

549 6.48 2.36

43 6.40 2.86

483 6.88 2.60

719 6.45 2.43

854 6.63 2.54

389 6.52 2.21

529 6.70 2.18

346 6.62 2.60

309 6.25 3.11

108 6.69 3.22

397 6.54 2.85

293 6.80 2.34

452 6.38 2.25

323 6.52 2.17

233 6.75 2.33

762 6.41 2.64

545 6.63 2.38

33 7.00 1.80

372 5.85 2.37

415 4.96 2.49

614 8.18 1.39

130 6.02 2.37

5 6.20 4.27

37 6.24 2.51

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P9.
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Cuadro 6
¿Qué tanto cree usted que se ha beneficiado el país  con la gestión del actual Gobierno? según variable s

(En porcentajes)

8.9 28.2 29.0 33.8

141 445 458 533

8.2 31.5 29.7 30.6

8.2 29.0 30.6 32.2

12.4 31.7 24.9 31.0

8.0 19.2 32.6 40.2

6.0 25.6 30.4 38.0

6.9 31.0 27.6 34.5

14.2 29.2 23.3 33.3

8.3 28.2 33.3 30.2

9.3 30.7 28.7 31.3

14.0 30.2 20.9 34.9

7.4 24.8 28.5 39.2

9.0 27.0 30.5 33.5

8.9 29.2 27.8 34.0

6.7 28.0 34.7 30.6

7.0 29.4 30.5 33.1

9.5 28.1 24.9 37.5

14.5 26.7 24.1 34.7

13.5 22.5 18.0 45.9

10.8 26.4 28.4 34.4

6.1 34.1 28.3 31.4

9.7 30.3 29.9 30.1

6.5 24.1 33.1 36.2

6.8 28.2 32.9 32.1

10.1 27.8 27.8 34.2

8.1 28.8 29.3 33.9

12.5 28.1 25.0 34.4

13.1 31.9 34.6 20.4

17.7 45.8 28.2 8.4

.7 10.4 26.8 62.2

8.5 42.3 27.7 21.5

.0 40.0 20.0 40.0

8.1 35.1 27.0 29.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P10.

Encuesta sobre el proceso electoral de 2014
21



Ilustración 3

Opiniones sobre la situación del país 
con el actual Gobierno

40.8

33.5

25.8

Mejor Igual Peor
0

10

20

30

40

50
En porcentajes

En su opinión, en general  ¿el país está mejor, igu al o peor con el
actual Gobierno?
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Cuadro 7
En su opinión, en general  ¿el país está mejor, igua l o peor con el actual Gobierno? según variables

(En porcentajes)

25.8 33.5 40.8

406 527 642

26.2 37.9 35.9

24.3 37.3 38.4

29.5 33.4 37.0

23.1 29.8 47.1

23.2 28.3 48.6

34.5 27.6 37.9

26.1 34.5 39.5

29.4 30.3 40.3

26.3 36.1 37.6

27.9 30.2 41.9

21.8 33.1 45.1

22.6 32.7 44.7

28.5 34.1 37.5

21.6 40.6 37.8

23.1 35.8 41.1

29.2 26.6 44.1

31.7 28.2 40.1

32.7 25.5 41.8

29.7 31.5 38.8

25.4 36.6 38.0

23.9 38.4 37.7

21.4 28.9 49.7

19.2 41.9 38.9

27.5 29.8 42.7

26.2 34.3 39.4

24.2 45.5 30.3

28.1 45.5 26.5

55.2 36.5 8.4

2.8 20.6 76.6

31.5 45.4 23.1

20.0 60.0 20.0

32.4 45.9 21.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Peor Igual Mejor

RESPUESTA

P11.
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Cuadro 8
En su opinión, ¿la delincuencia ha disminuido o ha a umentado con el actual Gobierno? según variables

(En porcentajes)

59.1 23.8 17.1

925 373 267

57.7 25.4 16.9

58.8 22.0 19.2

61.8 23.3 14.9

60.4 23.9 15.8

56.2 24.3 19.5

60.7 17.9 21.4

56.7 26.7 16.7

61.8 20.4 17.8

61.9 23.3 14.7

62.8 18.6 18.6

54.1 27.0 18.9

55.8 23.8 20.3

61.9 23.8 14.3

62.9 16.1 21.0

60.5 24.4 15.1

53.2 29.8 17.1

58.7 25.8 15.5

54.5 29.1 16.4

57.6 28.0 14.4

59.7 22.9 17.4

61.4 20.1 18.5

58.8 23.0 18.2

54.3 27.6 18.1

59.1 23.5 17.4

61.4 22.5 16.1

54.5 27.3 18.2

60.5 26.5 13.0

82.8 11.7 5.5

37.7 33.1 29.3

76.7 12.4 10.9

60.0 20.0 20.0

64.9 24.3 10.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha aumentado Sigue igual Ha disminuido

RESPUESTA

P12.
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Cuadro 9
¿Y la economía del país ha mejorado o ha empeorado c on el actual Gobierno? según variables

(En porcentajes)

40.9 24.2 33.5 1.3

646 383 530 21

40.5 26.4 31.7 1.5

40.2 28.5 29.7 1.6

45.5 22.9 31.0 .7

40.0 19.6 39.1 1.3

36.1 23.7 38.3 1.9

44.8 24.1 27.6 3.4

42.5 27.5 29.2 .8

45.6 20.2 32.8 1.4

42.6 24.6 31.1 1.6

44.2 30.2 25.6 .0

34.6 25.4 38.9 1.0

37.1 22.8 38.3 1.8

44.1 25.4 29.5 .9

42.9 17.7 37.8 1.5

40.4 23.8 34.5 1.3

38.1 28.9 30.9 2.0

42.3 27.9 29.5 .3

32.4 31.5 33.3 2.7

41.5 27.1 30.7 .8

40.5 23.6 34.1 1.7

44.0 24.1 30.3 1.5

39.0 18.9 41.2 .9

36.8 26.1 36.3 .9

41.4 23.8 33.8 1.0

41.9 23.9 32.5 1.6

42.4 27.3 24.2 6.1

47.5 28.5 22.9 1.1

70.4 18.6 10.0 1.0

13.7 24.6 59.9 1.8

52.3 26.2 20.0 1.5

40.0 40.0 20.0 .0

51.4 29.7 18.9 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P13.
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Ilustración 4

Lo más importante que debe hacer el 
Gobierno electo para resolver los problemas

64.2%

10.5%

8.5%

8.3%

6.2%

2.2%

Escuchar 
 a la población 

Pedir ayuda a 
otros países

Acuerdos con
  sectores sociales

Hacer proyecto 
 de nación

Lograr acuerdo 
 con la oposición

Imponer 
 sus decisiones

En su opinión, ¿qué es lo más importante que debe h acer
el Gobierno que resulte electo para resolver los gr aves problemas

del país?
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Cuadro 10
En su opinión, ¿qué es lo más importante que debe ha cer el Gobierno que resulte electo para resolver lo s graves

problemas del país? según variables
(En porcentajes)

8.3 6.2 10.5 2.2 8.5 64.2

130 97 163 35 133 1001

5.4 4.5 11.1 2.7 7.5 68.8

7.5 7.1 8.7 1.6 8.3 66.8

14.6 8.0 7.5 1.8 11.0 57.1

4.1 6.3 11.3 1.8 6.8 69.8

6.4 4.8 14.7 3.2 7.7 63.3

17.2 10.3 .0 .0 10.3 62.1

10.3 6.0 6.8 2.6 11.1 63.2

12.0 8.3 5.4 2.3 12.3 59.6

8.9 6.7 11.3 2.4 8.3 62.4

4.8 2.4 4.8 .0 9.5 78.6

4.4 4.4 15.1 2.3 5.2 68.7

11.5 7.4 9.0 1.8 10.4 59.8

5.7 5.2 11.7 2.6 7.0 67.9

5.2 9.0 7.8 2.6 10.9 64.6

8.0 5.2 11.7 2.3 6.9 65.9

8.7 6.1 9.5 2.9 8.7 64.2

12.5 4.6 12.8 1.0 8.2 60.9

2.8 1.9 27.4 .9 1.9 65.1

4.8 4.6 13.5 2.6 4.6 69.9

4.8 3.4 12.2 3.4 5.4 70.7

8.7 8.3 8.1 .7 9.2 65.1

17.2 9.4 2.8 3.4 17.5 49.7

5.7 6.6 11.8 3.9 8.3 63.8

9.0 6.3 10.2 1.6 9.6 63.3

8.5 5.7 10.5 2.6 7.4 65.3

9.7 9.7 6.5 .0 3.2 71.0

6.0 5.4 8.9 2.4 6.5 70.7

7.8 4.9 9.7 2.7 9.7 65.2

10.5 7.4 11.3 1.8 8.1 60.9

6.2 6.2 10.9 3.1 12.4 61.2

.0 20.0 .0 .0 40.0 40.0

10.8 8.1 18.9 .0 5.4 56.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Elaborar un
proyecto de

nación

Llegar a un
acuerdo con la

oposición
Pedir ayuda a
otros países

Imponer sus
decisiones

Lograr
acuerdos con
los sectores

sociales
Escuchar a la

población

RESPUESTA

P14.
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Cuadro 11
En lo que respecta a las próximas elecciones, ¿qué c ree usted que puede ser

más beneficioso para el país? según variables
(En porcentajes)

4.3 20.7 35.9 14.1 22.4 2.5

68 325 564 221 352 39

3.0 29.6 29.3 14.2 20.1 3.8

5.6 18.7 35.3 15.5 21.4 3.6

3.2 19.9 34.8 14.3 26.9 .9

6.2 14.7 41.3 14.7 20.9 2.2

5.1 18.3 41.3 12.2 20.5 2.6

3.4 24.1 27.6 6.9 31.0 6.9

4.2 23.5 40.3 13.4 18.5 .0

2.9 21.5 35.8 10.0 27.8 2.0

4.4 21.1 31.1 16.5 24.5 2.4

7.0 16.3 32.6 30.2 14.0 .0

5.2 19.3 41.2 13.5 17.4 3.5

3.3 17.9 39.3 15.3 23.0 1.2

5.2 23.1 33.1 13.1 21.9 3.5

1.3 21.6 33.2 14.7 28.5 .8

4.2 19.0 35.7 16.0 23.0 2.1

4.7 18.6 37.8 15.4 19.8 3.8

8.1 24.8 37.7 8.7 16.8 3.9

9.1 27.3 33.6 12.7 12.7 4.5

7.7 26.0 37.0 12.2 13.8 3.3

4.4 20.0 32.5 18.0 21.4 3.7

3.1 19.1 32.8 16.9 26.6 1.6

.3 15.0 43.0 9.3 31.5 .9

2.6 16.8 40.1 15.1 24.1 1.3

4.2 23.1 37.5 12.5 20.1 2.6

4.8 19.4 32.6 15.8 24.9 2.6

12.1 15.2 27.3 15.2 24.2 6.1

12.0 7.3 12.8 17.4 43.7 6.8

3.4 66.7 1.0 8.2 19.9 1.0

.7 .8 82.2 4.4 11.1 .8

1.5 5.4 1.5 69.2 20.8 1.5

.0 .0 20.0 40.0 40.0 .0

11.1 22.2 16.7 11.1 30.6 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada; solo
Dios puede

Que ARENA
gane las

elecciones

Que el FMLN
gane las

elecciones

Que otro partido
distinto al FMLN y
ARENA gane las

elecciones

Que aparezca un
líder fuerte que
no venga de los

partidos
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P15.
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Cuadro 12
Alguna gente dice que hay políticos importantes en el país relacionados con el crimen organizado. En su  opinión, ¿qué

tanto los políticos tienen vínculos con el crimen o rganizado? según variables
(En porcentajes)

10.7 17.3 24.4 36.1 11.5

169 273 386 570 182

13.5 20.5 18.2 37.0 10.9

9.4 22.7 29.7 28.1 10.2

6.8 15.4 24.4 43.2 10.2

10.2 14.7 28.0 32.9 14.2

14.6 13.9 24.4 33.9 13.3

10.3 10.3 34.5 37.9 6.9

5.8 11.7 27.5 42.5 12.5

9.1 18.2 24.8 35.3 12.5

9.5 18.0 24.6 37.7 10.2

4.7 4.7 23.3 58.1 9.3

15.0 18.6 22.7 31.1 12.5

8.2 16.3 26.8 39.7 9.0

12.8 18.1 22.4 33.0 13.7

10.0 20.8 32.9 32.4 3.9

11.3 17.5 22.1 40.8 8.3

10.9 16.0 22.1 34.7 16.3

10.3 13.8 20.5 34.3 21.2

16.2 22.5 11.7 27.9 21.6

13.3 17.6 20.9 32.2 16.1

14.2 16.6 27.4 31.1 10.8

10.0 16.2 26.8 38.5 8.6

3.4 17.3 27.2 44.9 7.1

12.4 15.0 24.8 36.8 11.1

10.4 17.8 24.3 34.7 12.8

10.4 17.7 24.5 37.5 9.9

9.1 15.2 24.2 39.4 12.1

9.3 16.0 20.5 40.0 14.1

11.7 19.8 26.0 30.8 11.7

10.9 15.8 24.8 38.9 9.6

9.2 16.9 30.0 31.5 12.3

20.0 20.0 40.0 20.0 .0

13.5 27.0 18.9 27.0 13.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P16.
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Cuadro 13
En su opinión, ¿qué tanto afectará al partido ARENA l as acusaciones de corrupción contra el ex president e Francisco

Flores en la decisión de votar por ellos: mucho, al go, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

14.7 20.5 18.0 44.2 2.6

233 324 284 698 41

16.1 23.5 14.7 43.1 2.6

16.0 24.6 18.7 39.5 1.2

15.8 19.9 18.3 45.0 .9

12.9 15.6 14.2 50.2 7.1

12.0 18.4 23.1 43.7 2.8

13.8 10.3 20.7 48.3 6.9

19.2 18.3 15.8 46.7 .0

13.4 21.4 18.5 45.3 1.4

16.4 19.7 17.3 43.9 2.7

9.3 20.9 18.6 51.2 .0

13.3 21.9 18.6 42.2 3.9

14.9 20.2 16.5 46.7 1.7

14.6 20.8 19.3 42.0 3.4

10.5 20.1 22.4 46.0 1.0

12.5 23.6 19.2 42.6 2.1

18.6 19.8 15.5 43.0 3.2

19.6 16.7 13.1 45.8 4.8

20.7 25.2 15.3 29.7 9.0

19.1 20.9 16.8 38.9 4.3

14.5 21.6 15.2 47.3 1.4

12.6 19.9 21.5 44.5 1.5

10.5 18.3 18.0 52.3 .9

11.5 21.8 19.2 44.9 2.6

16.1 18.1 17.1 45.6 3.1

14.6 23.8 18.1 41.7 1.8

9.1 12.1 27.3 48.5 3.0

17.1 24.0 19.7 34.7 4.5

21.2 29.1 21.5 25.3 2.9

8.1 13.5 14.8 62.7 .8

16.2 16.9 15.4 48.5 3.1

20.0 20.0 20.0 40.0 .0

21.6 16.2 21.6 32.4 8.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P17.
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Ilustración 5

Interés en la campaña electoral

29.6%

18.2%

30.6%

21.6%

Mucho Algo Poco Nada

¿Qué tan interesado está usted en la campaña electo ral: mucho,
algo, poco o nada interesado?

Encuesta sobre el proceso electoral de 2014
31



Cuadro 14
¿Qué tan interesado está usted en la campaña electo ral: mucho, algo, poco o nada interesado? según var iables

(En porcentajes)

21.6 30.6 18.2 29.6

341 483 287 468

25.2 28.7 16.7 29.3

25.0 33.6 18.0 23.4

22.9 29.6 18.1 29.4

18.2 28.9 18.2 34.7

15.6 32.7 20.0 31.7

17.2 31.0 17.2 34.5

20.0 20.8 23.3 35.8

21.4 30.5 21.7 26.5

25.3 31.7 15.7 27.3

23.3 32.6 20.9 23.3

18.1 31.6 17.0 33.3

19.5 27.2 18.9 34.3

23.4 33.4 17.5 25.7

17.2 29.6 25.7 27.5

24.3 33.6 13.2 28.9

22.6 30.7 17.5 29.2

21.2 26.7 18.0 34.1

22.7 32.7 14.5 30.0

19.1 31.4 15.1 34.4

20.6 31.8 16.9 30.7

24.8 30.1 17.5 27.7

20.7 28.5 25.4 25.4

20.9 32.5 17.5 29.1

20.7 29.7 18.7 31.0

22.5 31.4 17.9 28.2

33.3 24.2 15.2 27.3

44.0 32.0 13.6 10.4

16.2 33.2 19.3 31.3

12.4 26.1 20.6 40.9

18.5 37.7 15.4 28.5

20.0 40.0 20.0 20.0

18.9 35.1 21.6 24.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P18.
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Cuadro 15
¿Tiene usted su DUI vigente? según variables

(En porcentajes)

3.4 95.3 1.3

54 1505 21

3.5 94.7 1.8

2.7 94.9 2.3

3.6 95.9 .5

2.7 96.0 1.3

4.1 94.6 1.3

3.4 96.6 .0

2.5 96.7 .8

1.7 97.4 .9

2.9 95.6 1.5

9.3 88.4 2.3

4.9 93.4 1.6

3.6 95.2 1.2

3.3 95.3 1.4

4.6 93.6 1.8

2.6 96.0 1.3

2.3 97.1 .6

4.5 93.9 1.6

6.3 90.1 3.6

6.3 92.0 1.8

3.4 95.6 1.0

2.7 96.2 1.1

.0 99.4 .6

6.0 92.3 1.7

2.9 95.3 1.8

3.3 96.2 .5

.0 100.0 .0

4.8 93.1 2.1

4.3 94.3 1.4

2.4 96.6 1.0

1.5 97.7 .8

.0 100.0 .0

2.7 97.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí
Tiene DUI, pero

está vencido

RESPUESTA

P19.
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Cuadro 16
¿Cuánta confianza tiene usted en el Tribunal Supremo  Electoral (TSE): mucha, alguna, poca

o ninguna confianza? según variables
(En porcentajes)

12.1 36.4 19.8 29.9 1.8

191 575 313 473 28

12.6 38.1 16.4 31.1 1.8

12.1 42.6 17.6 25.8 2.0

10.4 34.6 24.0 29.9 1.1

14.2 34.7 17.8 31.6 1.8

12.3 33.2 20.9 31.0 2.5

6.9 24.1 34.5 34.5 .0

10.0 34.2 27.5 27.5 .8

11.1 36.5 21.7 29.9 .9

10.4 39.2 18.6 30.6 1.3

16.3 32.6 14.0 30.2 7.0

15.2 34.8 17.6 29.5 2.9

12.0 31.8 20.3 34.4 1.4

12.1 40.3 19.4 26.1 2.1

12.3 35.0 24.2 28.0 .5

11.1 40.9 18.7 27.9 1.3

13.2 35.5 17.5 32.1 1.7

12.2 31.4 18.9 33.3 4.2

20.7 32.4 14.4 24.3 8.1

12.6 40.2 16.8 27.9 2.5

11.1 41.6 16.9 29.4 1.0

14.4 35.6 20.4 28.8 .9

6.2 29.4 27.2 36.5 .6

15.0 38.0 18.8 26.5 1.7

12.1 33.4 20.6 31.9 2.0

10.6 39.7 19.0 29.1 1.6

15.2 39.4 21.2 24.2 .0

22.4 44.0 16.5 14.4 2.7

10.7 42.7 21.7 23.9 1.0

7.0 27.0 21.0 43.2 1.8

12.3 38.5 17.7 30.0 1.5

.0 20.0 20.0 60.0 .0

8.1 37.8 18.9 32.4 2.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna
confianza Poca confianza

Alguna
confianza

Mucha
confianza

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P20.
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Ilustración 6

Opinión sobre la transparencia de 
las próximas elecciones

Habrá fraude

Serán limpias

No sabe
no responde

40.7%

49.1%

10.2%

¿Usted piensa que habrá fraude en las próximas elec ciones, o que
serán limpias?
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Cuadro 17
¿Usted piensa que habrá fraude en las próximas elec ciones, o que serán limpias? según variables

(En porcentajes)

40.7 49.1 10.2

643 776 161

39.9 46.9 13.2

45.3 45.3 9.4

40.5 53.8 5.7

37.8 47.1 15.1

40.2 49.4 10.4

41.4 55.2 3.4

42.5 48.3 9.2

39.6 49.9 10.5

41.2 50.5 8.4

44.2 41.9 14.0

40.2 47.5 12.3

39.6 54.1 6.4

41.7 44.9 13.4

44.7 49.9 5.4

39.2 50.6 10.2

37.0 52.4 10.6

42.3 42.0 15.7

37.8 40.5 21.6

42.2 42.7 15.1

42.6 45.6 11.8

40.9 52.7 6.4

37.8 58.2 4.0

39.3 48.3 12.4

41.6 48.0 10.3

39.9 51.0 9.1

42.4 48.5 9.1

48.0 39.2 12.8

45.1 46.1 8.8

32.6 57.3 10.1

45.4 45.4 9.2

20.0 80.0 .0

37.8 56.8 5.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Habrá fraude Serán limpias
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P21.

Encuesta sobre el proceso electoral de 2014
36



Cuadro 18
¿Cuánta confianza tiene usted en el próximo proceso  electoral: mucha, alguna, poca

o ninguna confianza? según variables
(En porcentajes)

11.1 40.0 20.0 28.9

174 628 315 454

13.6 45.1 14.5 26.8

8.3 46.2 21.3 24.1

10.0 37.0 21.8 31.1

15.7 34.1 18.4 31.8

8.9 37.7 23.7 29.7

6.9 31.0 24.1 37.9

11.7 27.5 28.3 32.5

8.3 41.8 19.8 30.1

10.2 42.0 19.9 27.8

16.7 42.9 16.7 23.8

13.6 39.7 18.4 28.3

10.1 35.6 19.9 34.4

11.9 43.7 20.2 24.2

9.3 39.8 24.4 26.5

10.2 42.4 17.6 29.7

11.8 38.2 19.9 30.1

14.0 38.0 18.8 29.2

14.7 49.5 13.8 22.0

12.7 43.9 16.8 26.6

13.3 43.9 19.0 23.8

10.8 39.6 21.9 27.7

6.2 28.9 24.5 40.4

11.6 40.8 19.3 28.3

11.4 37.4 20.1 31.1

10.1 43.8 20.0 26.1

15.6 31.3 25.0 28.1

23.8 46.5 19.5 10.2

11.8 45.7 17.5 25.0

3.3 30.7 22.0 44.0

10.8 46.2 21.5 21.5

.0 40.0 .0 60.0

5.4 40.5 18.9 35.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna
confianza Poca confianza Alguna confianza Mucha confianza

RESPUESTA

P22.
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Ilustración 7

Interés por asistir a votar 
el próximo 2 de febrero

Mucho
51.5%

Algo 
19.5%

Poco 
18.9%

Nada
10.1%

¿Qué tan interesado está Ud. en ir a votar el próxi mo 2 de febrero?
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Cuadro 19
¿Qué tan interesado está Ud. en ir a votar el próxi mo 2 de febrero? según variables

(En porcentajes)

10.1 18.9 19.5 51.4

160 299 308 812

9.7 20.5 17.0 52.8

11.8 22.7 23.9 41.6

10.4 15.4 18.1 56.1

8.4 16.4 20.0 55.1

10.1 20.9 20.3 48.7

6.9 17.2 20.7 55.2

12.5 12.5 15.0 60.0

6.8 19.1 18.2 55.8

12.0 19.1 19.3 49.5

18.6 14.0 18.6 48.8

9.2 20.7 21.8 48.3

9.6 17.3 18.4 54.7

10.6 20.3 20.4 48.7

9.8 17.7 24.9 47.6

10.4 19.8 18.7 51.1

12.0 21.8 16.3 49.9

8.0 15.8 17.7 58.5

16.2 20.7 14.4 48.6

9.8 21.4 17.1 51.6

10.1 22.0 20.3 47.6

9.7 16.2 23.5 50.7

9.0 16.4 18.0 56.7

10.3 23.1 23.9 42.7

9.3 17.0 18.6 55.2

10.2 19.9 19.2 50.6

27.3 18.2 15.2 39.4

24.3 32.3 21.1 22.4

6.0 16.7 19.9 57.4

4.1 10.9 19.5 65.5

13.1 20.8 14.6 51.5

.0 40.0 20.0 40.0

5.4 32.4 16.2 45.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada interesado Poco interesado Algo interesado Muy interesado

RESPUESTA

P23.
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Cuadro 20
¿Cree usted que muchos salvadoreños se abstendrán d e votar en las próximas elecciones? según variables

(En porcentajes)

21.6 75.9 2.4

342 1200 38

24.6 72.7 2.6

22.7 75.8 1.6

20.6 78.3 1.1

16.9 77.8 5.3

22.5 75.0 2.5

17.2 82.8 .0

18.3 79.2 2.5

21.1 76.9 2.0

22.0 77.0 .9

20.9 76.7 2.3

22.7 72.7 4.5

22.5 75.5 1.9

20.9 76.3 2.8

18.3 81.0 .8

23.0 75.3 1.7

22.1 74.2 3.7

23.1 72.8 4.2

24.3 68.5 7.2

23.6 71.6 4.8

24.0 74.0 2.0

19.5 80.3 .2

19.2 79.6 1.2

19.2 79.5 1.3

21.3 75.2 3.5

22.7 76.1 1.3

30.3 66.7 3.0

20.5 77.3 2.1

21.2 76.4 2.4

23.3 73.8 2.9

17.7 81.5 .8

60.0 40.0 .0

18.9 78.4 2.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P24.
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Cuadro 21
En su opinión, ¿qué tan necesario es promover debate s entre los candidatos a la presidencia?  según variables

(En porcentajes)

13.1 15.7 17.6 53.6

205 246 276 841

16.0 16.3 14.5 53.3

11.8 16.9 20.0 51.4

12.9 13.8 16.8 56.5

11.8 12.2 22.2 53.8

12.1 19.2 16.9 51.8

3.4 3.4 20.7 72.4

11.9 11.0 19.5 57.6

12.8 12.8 16.0 58.4

14.6 16.5 17.9 51.0

20.9 11.6 9.3 58.1

11.7 19.2 18.5 50.6

11.8 13.3 16.5 58.3

14.2 17.7 18.5 49.6

8.3 12.2 18.1 61.4

13.8 15.7 18.4 52.1

16.7 18.4 14.7 50.1

13.7 16.9 18.9 50.5

18.7 17.8 17.8 45.8

15.1 22.4 21.2 41.3

15.2 18.6 16.6 49.7

11.6 12.9 17.3 58.2

9.0 8.0 14.6 68.4

11.2 21.0 18.0 49.8

11.0 14.1 17.8 57.1

16.3 15.4 16.7 51.6

21.2 18.2 24.2 36.4

18.8 20.7 18.0 42.5

13.2 16.6 16.6 53.6

9.7 12.0 18.1 60.3

12.3 15.4 17.7 54.6

20.0 20.0 .0 60.0

11.1 16.7 19.4 52.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada necesario Poco necesario Algo necesario Muy necesario

RESPUESTA

P25.
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Ilustración 8

¿Con base en qué ha escogido el partido 
por el que votará?

54.9%

17.9%

15.5%

4.6%

2.9%

1.7%

2.4%

Las propuestas,
el plan de Gobierno

La simpatía partidaria

La figura del candidato

La campaña

Los resultados 
de las encuestas

No ha escogido

No va a votar

Pensando en la elección presidencial, ¿con base en qué votará
usted para elegir presidente?
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Cuadro 22
Pensando en la elección presidencial, ¿con base en q ué votará usted para elegir presidente? según varia bles

(En porcentajes)

1.7 17.9 15.5 54.9 2.9 4.6 2.4

27 280 243 861 46 72 38

2.1 20.0 14.0 51.6 4.8 6.0 1.5

2.0 19.3 11.8 58.3 1.6 4.3 2.8

1.4 16.6 14.1 58.4 2.7 3.9 3.0

3.1 22.4 21.5 41.7 1.3 6.3 3.6

.6 13.0 17.8 60.3 3.5 3.2 1.6

.0 17.9 14.3 57.1 7.1 3.6 .0

3.4 23.5 11.8 54.6 1.7 1.7 3.4

2.9 16.3 20.0 54.3 2.6 2.6 1.4

1.3 15.9 13.7 58.4 2.9 4.8 2.9

2.3 23.3 11.6 53.5 2.3 2.3 4.7

1.0 19.3 15.6 51.6 3.3 6.9 2.3

1.3 19.3 14.6 55.2 3.1 4.5 2.1

2.1 16.6 16.3 54.7 2.8 4.7 2.7

.0 9.1 12.2 67.4 3.1 5.7 2.6

1.3 15.9 17.3 57.1 1.5 4.6 2.3

3.2 22.8 16.8 46.8 3.8 4.9 1.7

2.9 26.6 15.3 44.8 4.2 2.9 3.2

.9 22.7 17.3 39.1 4.5 10.0 5.5

2.8 21.5 17.1 46.3 3.6 6.1 2.6

1.7 20.4 14.6 53.4 2.0 5.1 2.7

1.6 13.1 15.1 60.4 3.6 4.0 2.2

.9 16.1 14.2 64.7 1.5 1.2 1.2

2.1 18.0 12.0 57.5 3.9 5.2 1.3

1.6 19.8 16.2 54.1 2.8 3.6 2.0

1.8 15.5 16.0 55.4 2.9 5.5 2.8

.0 12.1 15.2 48.5 .0 9.1 15.2

6.8 9.2 15.2 51.9 4.6 5.4 6.8

.2 18.1 20.8 52.4 2.9 4.3 1.2

.2 25.3 10.6 55.8 2.4 4.9 .8

.0 10.0 20.8 64.6 .8 2.3 1.5

.0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0

.0 8.1 24.3 59.5 2.7 2.7 2.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No ha
escogido aún

La simpatía
por el partido

La figura del
candidato

Las
propuestas /

plan de
Gobierno

El resultado
de las

encuestas
La campaña /
propaganda No va a votar

RESPUESTA

P26.
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Ilustración 9

Aspecto más importante en 
la propuesta de los candidatos  

30.7%

21.3%

20.9%

10.2%

9.1%

7.9%

Lucha contra 
la delincuencia

Control precios 
canasta básica

Creación fuentes empleo

Combate a la pobreza

Educación y 
salud gratuita

Combate 
a la corrupción

¿Podría decirme cuál de estos aspectos es el más im portante para
usted en la propuesta de los candidatos?
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Cuadro 23
¿Podría decirme cuál de estos aspectos es el más imp ortante para usted en la

propuesta de los candidatos? según variables
(En porcentajes)

10.2 30.7 20.9 9.1 7.9 21.3

160 480 327 142 123 333

9.2 27.5 24.9 8.3 6.8 23.4

9.5 26.6 25.0 9.5 8.3 21.0

8.9 34.9 20.4 9.9 10.3 15.6

14.3 34.1 13.0 7.6 7.6 23.3

10.8 29.1 19.6 9.5 5.4 25.6

6.9 34.5 24.1 6.9 10.3 17.2

12.6 26.1 18.5 14.3 13.4 15.1

11.2 32.2 21.6 9.5 8.0 17.5

8.6 31.4 21.9 9.0 8.6 20.4

7.0 37.2 18.6 11.6 .0 25.6

11.2 29.0 19.9 7.5 6.0 26.3

12.2 30.4 22.5 9.5 8.9 16.5

8.6 30.9 19.6 8.7 6.9 25.3

9.8 29.8 23.4 12.1 9.0 15.9

9.9 33.0 20.2 8.6 7.8 20.6

9.0 30.8 20.1 8.1 7.6 24.4

12.7 27.7 19.9 7.2 6.8 25.7

10.9 26.4 17.3 6.4 5.5 33.6

10.7 28.1 19.7 6.4 3.6 31.5

10.5 29.7 20.6 8.8 5.7 24.7

8.2 33.4 24.3 9.4 9.4 15.4

11.9 32.3 19.1 13.2 13.8 9.7

11.7 32.0 21.6 6.1 6.9 21.6

10.9 30.2 19.7 9.6 9.5 20.1

9.0 30.9 22.4 9.4 5.9 22.4

3.1 28.1 18.7 12.5 9.4 28.1

7.6 29.4 23.2 10.1 4.9 24.8

8.6 40.5 18.0 3.6 9.1 20.1

12.7 24.3 21.1 12.7 9.2 19.9

11.7 30.5 24.2 4.7 6.2 22.7

20.0 40.0 20.0 20.0 .0 .0

5.6 36.1 16.7 13.9 8.3 19.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Planes de
combate a la

pobreza
La lucha contra
la delincuencia

Crear fuentes
de empleo

Educación y
salud gratuita

Combatir la
corrupción en
el Gobierno

Controlar los
precios de la

canasta básica

RESPUESTA

P27.

Encuesta sobre el proceso electoral de 2014
45



Cuadro 24
Y en cuanto a los candidatos, de los siguientes aspe ctos que le voy a mencionar,

¿a cuál le da mayor importancia? según variables
(En porcentajes)

6.9 29.3 28.9 18.3 14.5 2.1

108 462 455 289 229 33

6.8 27.4 32.4 18.5 13.2 1.8

4.3 33.1 29.5 15.7 16.5 .8

8.2 28.8 26.5 16.8 17.5 2.3

8.0 31.1 20.9 21.8 14.2 4.0

6.3 27.8 33.5 19.9 10.4 1.9

.0 27.6 48.3 10.3 10.3 3.4

5.0 31.9 26.1 16.8 18.5 1.7

6.3 28.5 30.8 16.0 17.4 1.1

6.4 27.6 30.5 18.6 15.0 2.0

14.3 26.2 11.9 23.8 19.0 4.8

8.0 31.6 26.7 20.1 10.9 2.7

6.9 31.0 27.1 17.0 15.5 2.4

6.8 27.9 30.3 19.4 13.7 1.9

4.6 29.6 34.7 15.7 14.1 1.3

8.1 26.4 29.6 16.6 17.2 2.1

5.2 28.8 25.9 23.9 13.0 3.2

9.4 34.5 23.5 18.4 12.3 1.9

8.1 25.2 27.9 24.3 10.8 3.6

10.6 30.7 24.7 21.4 10.6 2.0

6.1 32.3 26.5 19.7 12.9 2.4

5.8 25.7 30.3 16.2 19.5 2.7

4.0 31.4 34.5 14.3 15.2 .6

6.8 30.3 29.5 13.7 17.1 2.6

7.3 31.2 30.1 16.9 12.8 1.7

6.2 26.2 26.9 22.5 15.8 2.4

6.2 31.2 28.1 15.6 15.6 3.1

4.3 28.2 26.1 25.0 12.1 4.3

6.9 28.6 27.7 19.8 15.3 1.7

7.5 31.3 28.4 15.0 16.2 1.6

10.8 22.3 45.4 9.2 12.3 .0

.0 60.0 .0 40.0 .0 .0

8.1 35.1 24.3 18.9 13.5 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Su buen
desempeño
para hablar

Su honestidad
y transparencia

Su capacidad /
experiencia

para gobernar

Sus valores
morales y
cristianos

Su trayectoria
política

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P28.
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Cuadro 25
Cuando usted decide por quién votar, ¿qué es más im portante, el partido o el candidato? según variable s

(En porcentajes)

27.6 70.9 1.5

436 1120 24

28.4 70.7 .9

28.5 69.5 2.0

28.7 68.8 2.5

27.6 71.6 .9

24.4 74.7 .9

13.8 86.2 .0

27.5 71.7 .8

26.5 71.5 2.0

27.5 70.9 1.6

18.6 74.4 7.0

30.1 69.1 .8

29.2 69.6 1.2

26.3 72.0 1.8

19.0 80.5 .5

28.1 70.0 1.9

29.2 69.3 1.4

35.6 62.2 2.2

37.8 60.4 1.8

32.4 65.6 2.0

27.4 70.6 2.0

20.4 78.5 1.1

28.5 70.6 .9

29.5 69.7 .9

29.0 69.6 1.4

26.0 72.8 1.3

9.1 78.8 12.1

12.3 84.0 3.7

27.9 71.4 .7

39.9 59.1 1.0

13.8 85.4 .8

.0 100.0 .0

27.0 73.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

El partido El candidato
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P29.
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Cuadro 26
¿Ha votado usted antes o esta será su primera vez? según variables

(En porcentajes)

3.9 84.4 11.7

62 1333 184

6.2 81.5 12.3

3.1 84.8 12.1

2.7 86.6 10.7

2.2 86.7 11.1

5.1 82.6 12.3

3.4 89.7 6.9

3.3 87.5 9.2

2.0 88.0 10.0

4.6 82.3 13.1

2.3 93.0 4.7

4.9 82.4 12.7

4.1 83.1 12.7

3.7 85.5 10.7

6.2 50.9 42.9

4.3 93.2 2.5

2.6 96.6 .9

1.9 97.8 .3

8.1 90.1 1.8

3.0 89.7 7.3

4.7 81.1 14.2

4.6 75.4 19.9

1.9 91.6 6.5

5.1 76.5 18.4

2.9 88.6 8.5

4.4 82.4 13.2

12.1 75.8 12.1

5.3 86.4 8.3

3.8 84.0 12.2

3.4 84.5 12.1

2.3 79.2 18.5

.0 100.0 .0

5.4 83.8 10.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nunca ha votado Voté antes
Será mi primera

vez

RESPUESTA

P30.
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Cuadro 27
¿Su voto en febrero para presidente será por el mism o partido que en las elecciones

de diputados de marzo de 2012? según variables
[Sólo para los que han votado antes]

(En porcentajes)

25.7 60.7 2.1 5.3 6.3

342 809 28 70 84

25.5 58.3 1.8 5.8 8.6

29.0 58.5 3.2 4.1 5.1

26.2 62.6 1.0 5.5 4.7

23.6 60.0 4.6 5.6 6.2

23.8 62.8 1.1 5.0 7.3

34.6 50.0 3.8 7.7 3.8

24.8 64.8 2.9 4.8 2.9

26.0 60.7 2.3 5.8 5.2

29.9 57.3 1.8 5.3 5.8

25.0 57.5 .0 12.5 5.0

20.4 64.4 2.2 4.0 9.0

26.3 63.7 1.8 3.5 4.7

25.1 58.2 2.3 6.7 7.7

33.3 60.1 2.0 2.5 2.0

27.0 59.6 2.4 5.9 5.1

24.6 61.4 1.2 5.6 7.1

19.7 62.0 2.6 5.6 10.2

16.0 68.0 3.0 5.0 8.0

21.6 60.8 2.8 4.5 10.4

22.5 60.8 .8 7.5 8.3

30.8 57.8 2.3 5.6 3.5

30.5 61.4 1.7 4.1 2.4

25.1 62.0 1.7 5.0 6.1

24.6 62.6 1.8 4.3 6.8

28.0 57.3 2.4 6.4 5.8

16.0 60.0 8.0 12.0 4.0

37.2 29.7 5.0 12.4 15.8

24.7 66.8 2.0 2.8 3.7

9.1 85.5 .8 2.5 2.1

72.8 15.5 1.0 5.8 4.9

40.0 40.0 .0 .0 20.0

35.5 51.6 .0 3.2 9.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí No piensa votar
No votó en 2012
/ anuló el voto No responde

RESPUESTA

P31.
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Ilustración 10

Opiniones sobre si el partido FMLN debe gobernar  

49.9%
46.8%

3.4%

Debe gobernar No debe gobernar No sabe

Y en lo que respecta a las elecciones, ¿cree usted que el FMLN
debería seguir gobernando al país?
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Cuadro 28
Y en lo que respecta a las elecciones, ¿cree usted q ue el FMLN debería seguir gobernando al país? según  variables

(En porcentajes)

46.8 49.9 3.4

739 788 53

53.1 41.9 5.0

52.0 44.9 3.1

48.6 48.9 2.5

39.1 56.9 4.0

38.6 58.9 2.5

55.2 34.5 10.3

50.0 47.5 2.5

48.1 49.0 2.8

51.4 45.4 3.3

44.2 53.5 2.3

39.5 56.8 3.7

43.7 54.1 2.2

49.4 46.3 4.3

49.4 49.4 1.3

50.4 46.2 3.4

41.5 54.2 4.3

43.3 51.9 4.8

42.3 50.5 7.2

47.0 49.2 3.8

49.3 46.3 4.4

49.3 48.0 2.7

42.1 56.3 1.5

40.6 57.3 2.1

46.2 50.1 3.7

50.8 46.3 2.9

36.4 51.5 12.1

54.9 37.9 7.2

90.9 5.7 3.3

4.6 94.5 1.0

80.8 17.7 1.5

60.0 40.0 .0

43.2 45.9 10.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P32.
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Ilustración 11

Opiniones sobre si el partido ARENA debe gobernar  

34.1%

63.3%

2.7%

Debe gobernar No debe gobernar No sabe

En su opinión, ¿ARENA debería volver a gobernar al país?
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Cuadro 29
En su opinión, ¿ARENA debería volver a gobernar al pa ís? según variables

(En porcentajes)

63.3 34.1 2.7

1000 538 42

54.5 43.4 2.1

62.9 34.8 2.3

65.8 32.6 1.6

71.1 25.8 3.1

63.9 31.3 4.7

62.1 31.0 6.9

58.3 39.2 2.5

61.3 36.5 2.3

64.7 33.9 1.5

72.1 23.3 4.7

63.7 32.4 3.9

68.9 29.3 1.8

58.6 38.0 3.4

64.3 35.5 .3

64.9 32.3 2.8

63.6 33.0 3.4

59.0 36.5 4.5

46.8 42.3 10.8

57.8 38.4 3.8

64.2 33.8 2.0

64.8 33.6 1.5

72.8 26.6 .6

68.8 29.1 2.1

61.6 35.5 2.9

62.9 35.1 2.0

69.7 18.2 12.1

68.5 26.7 4.8

7.9 90.5 1.7

93.6 4.2 2.1

86.2 13.1 .8

80.0 20.0 .0

51.4 40.5 8.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P33.
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Cuadro 30
En política se habla normalmente de izquierda y dere cha. En una escala del uno al diez, donde 1 es la po sición más a la

izquierda y 10 la posición más a la derecha, ¿dónde  se ubicaría usted?
Puede escoger valores intermedios según variables

(En porcentajes)

2.7 10.4 5.3 8.8 8.1 20.0 10.3 9.8 10.0 6.0 7.7 .8

43 165 84 139 128 316 163 155 158 95 121 13

1.8 6.7 2.9 7.6 6.5 19.1 10.6 13.2 14.1 7.0 9.7 .9

3.5 7.8 8.2 7.8 7.8 18.8 12.9 9.0 10.5 6.2 7.0 .4

2.5 12.7 5.7 8.6 8.6 22.4 10.4 9.3 8.8 4.8 6.1 .2

4.0 12.9 5.3 9.3 8.0 19.6 11.1 10.7 7.1 4.4 5.8 1.8

2.5 11.7 5.1 10.8 9.5 19.0 7.3 7.0 8.9 7.6 9.5 1.3

3.4 6.9 3.4 13.8 .0 20.7 13.8 13.8 10.3 3.4 10.3 .0

1.7 7.5 5.0 9.2 10.8 19.2 5.0 10.0 14.2 4.2 13.3 .0

2.6 10.3 5.1 6.8 8.0 22.5 11.1 9.4 11.4 4.3 8.0 .6

2.6 10.6 5.3 8.4 9.1 18.6 11.3 11.5 10.0 6.7 5.6 .4

2.3 11.6 2.3 14.0 7.0 25.6 9.3 7.0 4.7 11.6 4.7 .0

3.3 11.3 5.9 9.8 7.0 19.5 9.8 8.2 8.4 6.6 8.4 1.8

1.8 11.6 6.6 10.5 8.0 21.9 9.3 9.1 8.6 5.0 6.8 .8

3.5 9.5 4.2 7.4 8.2 18.4 11.2 10.4 11.2 6.9 8.4 .8

.8 6.4 4.4 9.3 9.3 25.2 12.6 13.6 9.5 4.4 4.6 .0

2.5 8.5 4.7 8.5 8.7 20.0 11.7 8.9 11.3 8.1 6.0 1.1

3.4 12.3 8.0 10.0 8.3 20.1 8.0 8.3 7.4 4.6 8.3 1.1

4.8 16.7 4.5 7.4 5.4 13.5 7.7 8.3 11.2 6.1 13.5 1.0

7.2 8.1 4.5 5.4 9.0 18.9 9.9 7.2 8.1 2.7 15.3 3.6

5.0 10.3 5.5 8.3 7.3 16.3 6.5 7.3 11.1 8.5 13.1 .8

1.7 9.1 5.1 9.5 7.1 16.9 11.5 11.5 13.2 7.4 6.1 1.0

2.0 10.2 4.6 8.6 7.7 22.6 11.9 13.3 8.4 6.0 4.4 .2

.3 13.0 6.5 10.2 10.2 24.1 11.8 7.4 8.7 2.8 4.3 .6

.9 9.8 7.3 11.1 5.6 22.6 9.8 9.4 9.0 7.3 6.4 .9

3.3 11.6 5.7 9.5 8.9 17.6 9.8 9.5 8.9 6.3 8.2 .7

2.7 9.1 3.8 6.9 8.4 21.2 11.5 10.4 12.1 5.1 7.7 .9

3.0 9.1 6.1 6.1 3.0 36.4 6.1 9.1 9.1 6.1 3.0 3.0

8.8 2.9 1.3 6.7 6.7 32.0 15.5 7.7 5.1 5.6 6.1 1.6

.2 .5 .0 .5 1.0 10.7 11.0 19.3 23.9 13.6 18.9 .5

.7 24.1 12.7 17.9 13.7 18.2 4.4 2.8 2.6 1.1 1.1 .7

2.3 2.3 .0 .8 7.7 20.8 20.0 20.0 13.8 6.9 5.4 .0

.0 .0 .0 .0 40.0 20.0 20.0 .0 20.0 .0 .0 .0

5.4 2.7 2.7 2.7 8.1 29.7 13.5 5.4 10.8 2.7 13.5 2.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguno Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P34.

Encuesta sobre el proceso electoral de 2014
54



Cuadro 30a
En política se habla normalmente de izquierda y dere cha. En una escala del uno al diez, donde 1 es la po sición más a la

izquierda y 10 la posición más a la derecha, ¿dónde  se ubicaría usted?
Puede escoger valores intermedios según variables

1524 5.40 2.64

332 6.01 2.52

246 5.45 2.58

430 5.12 2.59

212 5.07 2.60

304 5.34 2.79

28 5.75 2.58

118 5.78 2.73

340 5.44 2.59

533 5.37 2.58

42 5.19 2.61

463 5.32 2.73

704 5.12 2.62

820 5.65 2.63

386 5.43 2.27

511 5.54 2.54

333 5.05 2.73

294 5.52 3.08

99 5.79 2.78

375 5.77 2.91

288 5.58 2.59

442 5.31 2.45

320 4.83 2.44

230 5.28 2.62

736 5.31 2.72

527 5.59 2.54

31 5.23 2.39

336 5.71 2.07

416 7.68 1.71

606 3.42 2.08

127 6.41 1.83

5 5.40 1.67

34 6.12 2.33

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P34.
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Ilustración 12

Opinión sobre el partido más capaz de 
crear fuentes de empleo

14.7%

28.7%

37.2%

15.7%

3.7%

Ninguno ARENA FMLN Unidad No sabe 

De los partidos o coaliciones inscritas para la ele cción presidencial,
¿cuál considera más capaz de crear fuentes de traba jo?
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Cuadro 31
De los partidos o coaliciones inscritas para la ele cción presidencial, ¿cuál considera más capaz de cr ear fuentes de

trabajo? según variables
(En porcentajes)

14.7 28.7 37.2 15.7 3.7

232 453 587 247 58

10.9 35.2 32.0 16.7 5.3

18.8 27.8 33.7 17.3 2.4

15.2 30.2 37.5 15.0 2.0

18.7 21.3 41.3 15.1 3.6

12.0 25.6 42.4 14.6 5.4

20.7 34.5 24.1 20.7 .0

7.5 38.3 40.0 12.5 1.7

15.2 29.2 39.3 13.8 2.6

16.4 29.0 34.7 16.4 3.5

16.3 23.3 23.3 32.6 4.7

13.7 25.8 40.0 15.2 5.3

12.6 26.4 42.2 16.0 2.8

16.5 30.7 33.0 15.4 4.4

8.0 30.3 40.4 19.3 2.1

16.4 28.7 34.2 16.4 4.2

17.0 26.2 38.6 13.5 4.6

17.6 29.5 36.9 12.2 3.8

17.1 28.8 34.2 11.7 8.1

16.6 33.2 33.2 10.6 6.3

13.5 25.7 36.1 19.9 4.7

13.1 28.0 37.8 20.0 1.1

14.9 26.9 43.3 13.3 1.5

12.8 26.5 41.0 18.4 1.3

15.0 30.7 38.0 13.1 3.1

14.3 26.9 34.8 18.5 5.5

28.1 28.1 31.3 9.4 3.1

36.9 19.5 19.0 16.8 7.8

8.4 76.1 3.8 9.5 2.1

6.7 6.7 78.2 5.9 2.6

6.9 6.9 6.9 78.5 .8

33.3 33.3 33.3 .0 .0

21.6 27.0 27.0 16.2 8.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN
Movimiento

Unidad
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P35.
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Ilustración 13

Opinión sobre el partido más capaz de bajar 
los costos de los servicios básicos

16.4%

24.7%

44%

11%

3.9%

Ninguno ARENA FMLN Unidad No sabe 

De los partidos o coaliciones inscritas para la ele cción presidencial,
¿cuál considera más capaz de bajar el costo de los servicios

básicos (agua, electricidad, etc.)?
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Cuadro 32
De los partidos o coaliciones inscritas para la ele cción presidencial, ¿cuál considera más capaz de ba jar el costo de los

servicios básicos (agua, electricidad, etc.)? según  variables
(En porcentajes)

16.4 24.7 44.0 11.0 3.9

258 390 694 174 61

13.8 32.8 37.8 12.3 3.2

18.8 27.3 40.6 11.3 2.0

17.8 23.9 46.7 9.3 2.3

19.6 17.8 46.2 10.7 5.8

13.0 19.9 48.1 12.0 7.0

17.2 34.5 37.9 10.3 .0

15.1 29.4 45.4 5.0 5.0

18.1 25.5 44.4 9.5 2.6

16.9 25.7 41.2 13.1 3.1

9.3 18.6 44.2 23.3 4.7

15.4 21.9 46.9 10.2 5.5

13.9 22.3 48.8 11.9 3.1

18.5 26.8 40.0 10.3 4.6

7.5 29.4 47.9 12.1 3.1

17.6 25.3 41.2 12.3 3.6

20.7 19.3 44.0 10.3 5.7

20.5 24.0 43.9 8.3 3.2

15.3 25.2 38.7 7.2 13.5

18.8 28.9 39.9 9.0 3.3

17.2 23.0 39.9 15.2 4.7

15.3 24.2 44.0 14.0 2.4

14.3 21.7 54.7 6.8 2.5

16.7 26.1 44.4 9.8 3.0

15.4 25.0 45.0 10.6 3.9

16.6 24.3 42.8 12.4 3.8

31.2 15.6 37.5 6.2 9.4

38.1 16.0 27.5 12.5 5.9

12.6 70.2 10.0 4.5 2.6

6.7 2.9 84.4 2.8 3.3

9.2 7.7 11.5 67.7 3.8

.0 .0 50.0 50.0 .0

24.3 21.6 40.5 5.4 8.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN
Movimiento

Unidad
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P36.
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Ilustración 14

Opinión sobre el partido más capaz de 
luchar contra la delincuencia

21.9%

33.5% 33.3%

8.1%

3.1%

Ninguno ARENA FMLN Unidad No sabe 

De los partidos o coaliciones inscritas para la ele cción presidencial,
¿cuál considera más capaz de luchar contra la delin cuencia?
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Cuadro 33
De los partidos o coaliciones inscritas para la ele cción presidencial, ¿cuál considera más capaz de lu char contra la

delincuencia? según variables
(En porcentajes)

21.9 33.5 33.3 8.1 3.1

344 527 524 128 49

17.9 42.2 28.7 8.2 2.9

24.3 31.8 31.8 10.2 2.0

22.1 34.3 34.0 6.9 2.8

28.0 23.1 36.4 8.4 4.0

19.6 32.0 36.4 7.9 4.1

13.8 34.5 27.6 13.8 10.3

16.0 36.1 40.3 4.2 3.4

20.5 37.2 33.7 6.1 2.6

22.7 33.5 31.9 9.5 2.4

18.6 37.2 27.9 14.0 2.3

24.2 29.9 33.8 8.2 3.9

19.7 30.2 38.8 9.1 2.2

23.7 36.3 28.7 7.4 3.9

13.7 38.1 35.6 10.8 1.8

24.9 33.6 29.8 8.5 3.2

25.1 30.5 33.1 6.9 4.3

23.5 31.0 36.8 5.5 3.2

23.4 32.4 30.6 8.1 5.4

25.7 34.8 30.7 5.8 3.0

20.7 30.8 31.5 11.2 5.8

19.7 35.6 32.0 10.7 2.0

20.8 32.0 41.0 4.7 1.6

22.0 29.3 37.5 8.2 3.0

21.1 32.2 35.4 8.5 2.8

22.6 37.4 29.2 7.7 3.1

28.1 28.1 25.0 6.2 12.5

45.5 27.5 15.0 6.4 5.6

9.3 83.7 2.6 2.6 1.7

16.0 6.4 72.2 2.6 2.8

15.4 16.9 6.9 58.5 2.3

66.7 33.3 .0 .0 .0

41.7 33.3 19.4 2.8 2.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN
Movimiento

Unidad
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P37.
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Ilustración 15

Opinión sobre el partido más capaz 
de reducir la pobreza

22.4% 23.1%

41.3%

9.7%

3.4%

Ninguno ARENA FMLN Unidad No sabe 

De los partidos o coaliciones inscritas para la ele cción presidencial,
¿cuál considera más capaz de reducir la pobreza?
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Cuadro 34
De los partidos o coaliciones inscritas para la ele cción presidencial, ¿cuál considera más capaz

de reducir la pobreza? según variables
(En porcentajes)

22.4 23.1 41.3 9.7 3.4

353 364 650 153 54

21.4 28.7 35.5 10.6 3.8

24.7 23.1 38.0 11.0 3.1

22.9 22.9 42.1 9.2 3.0

26.2 16.4 44.4 9.3 3.6

18.4 22.2 46.8 8.9 3.8

24.1 24.1 31.0 17.2 3.4

16.8 28.6 45.4 6.7 2.5

20.7 23.9 43.4 8.9 3.2

23.2 24.5 37.7 11.5 3.1

23.3 18.6 37.2 18.6 2.3

24.0 20.1 43.9 7.8 4.3

18.2 20.2 47.6 11.7 2.4

26.0 25.6 36.0 8.1 4.3

12.4 25.8 46.1 13.4 2.3

26.5 22.3 37.5 10.8 2.8

23.7 22.0 43.1 7.2 4.0

26.6 22.4 39.7 6.1 5.1

21.6 26.1 36.0 6.3 9.9

28.2 25.4 35.5 6.8 4.0

22.3 20.9 41.9 11.1 3.7

20.2 25.3 38.2 13.6 2.7

18.7 18.1 54.1 7.8 1.2

23.5 22.2 42.7 9.4 2.1

20.1 23.2 44.2 9.2 3.4

24.7 23.4 37.2 10.6 4.0

32.3 22.6 32.3 9.7 3.2

50.1 13.1 22.3 8.6 5.9

16.5 66.7 8.4 5.7 2.6

10.1 2.4 82.7 2.4 2.3

16.9 8.5 8.5 63.1 3.1

50.0 .0 50.0 .0 .0

32.4 27.0 32.4 .0 8.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN
Movimiento

Unidad
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P38.
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Ilustración 16

Mejor candidato para presidente

7.5%

37.2%

30.5%

21.2%

1.1%

0.8%

1.7%

No votará/
ninguno

Salvador
 Sánchez Cerén

Norman Quijano

Antonio Saca

Óscar Lemus

René Rodríguez

No sabe,
no responde

De las siguientes personas, e independientemente de l partido al
que pertenecen, ¿quién le parece que es el mejor ca ndidato a la
presidencia: Norman Quijano, Salvador Sánchez Cerén , Antonio

Saca, René Rodríguez u Óscar Lemus para presidente?
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Cuadro 35
De las siguientes personas, e independientemente de l partido al que pertenecen, ¿quién le parece que e s el mejor

candidato a la presidencia: Norman Quijano, Salvador  Sánchez Cerén, Antonio Saca, René Rodríguez u Óscar Lemus
para presidente? según variables

(En porcentajes)

7.5 30.5 37.2 21.2 .8 1.1 1.7

119 482 587 334 12 17 27

6.7 35.8 27.6 25.5 .6 1.8 2.1

9.4 32.5 34.9 20.0 .8 .8 1.6

8.6 31.2 38.9 17.2 1.4 .9 1.8

8.5 24.1 42.4 21.9 .9 .9 1.3

4.7 26.9 43.4 22.5 .0 .9 1.6

13.8 31.0 20.7 24.1 .0 3.4 6.9

10.8 35.0 38.3 11.7 .8 2.5 .8

7.7 29.9 39.6 19.9 1.4 .6 .9

7.3 31.7 33.5 23.3 .9 1.5 1.8

7.0 23.3 37.2 32.6 .0 .0 .0

6.6 29.2 40.3 20.8 .2 .6 2.3

6.4 25.5 40.9 22.7 1.1 1.5 1.9

8.5 34.8 34.1 19.9 .5 .7 1.5

3.9 32.1 38.3 23.1 .3 1.3 1.0

8.7 30.2 33.0 24.2 1.3 .9 1.7

9.2 27.6 38.8 19.8 .6 1.4 2.6

8.4 32.5 41.2 15.1 .6 .6 1.6

9.0 32.4 34.2 19.8 .0 .0 4.5

7.1 35.3 34.8 18.9 .8 1.3 2.0

5.8 30.5 36.9 24.7 .0 1.0 1.0

7.5 28.1 35.4 25.4 1.3 .7 1.5

9.3 27.6 44.0 15.2 .9 1.9 1.2

6.0 29.1 40.6 20.9 .0 .9 2.6

7.0 31.3 39.8 19.1 .7 .7 1.4

8.1 30.6 32.3 24.4 1.1 1.7 1.8

21.2 21.2 33.3 18.2 3.0 3.0 .0

24.1 25.7 17.7 24.9 1.1 2.1 4.3

1.0 81.9 1.4 13.8 .7 .2 1.0

3.4 4.4 81.8 8.6 .5 1.0 .3

.0 2.3 3.1 93.1 .0 .8 .8

20.0 .0 20.0 .0 20.0 20.0 20.0

8.1 35.1 21.6 24.3 2.7 .0 8.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No votará / se
abstendrá /
por ninguno

Norman
Quijano

Salvador
Sánchez

Cerén Antonio Saca
René

Rodríguez Óscar Lemus
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P39.
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Cuadro 36
Si usted tuviera que escoger entre Norman Quijano y Salvador Sánchez Cerén para presidente,

¿a quién elegiría? según variables
(En porcentajes)

10.3 43.3 44.8 1.7

162 683 707 27

11.8 51.2 35.3 1.8

12.5 43.7 41.0 2.7

8.8 46.2 44.1 .9

11.1 33.3 52.0 3.6

8.2 37.3 53.8 .6

17.2 44.8 31.0 6.9

7.5 46.7 43.3 2.5

10.8 44.7 43.9 .6

11.7 46.3 40.3 1.8

4.7 39.5 55.8 .0

9.0 38.2 50.7 2.1

10.8 36.8 50.5 1.9

9.8 48.7 40.0 1.5

5.7 47.9 45.4 1.0

12.5 43.6 42.6 1.3

13.8 38.4 45.6 2.3

8.3 42.3 46.8 2.6

12.6 39.6 45.9 1.8

10.1 44.6 42.6 2.8

10.5 47.3 41.2 1.0

9.7 45.6 43.1 1.5

10.2 35.9 52.6 1.2

9.0 39.3 50.0 1.7

9.4 42.6 46.3 1.7

11.2 46.3 41.0 1.6

24.2 36.4 36.4 3.0

29.1 42.4 24.5 4.0

.5 96.2 2.4 1.0

2.4 5.4 91.9 .3

21.5 55.4 22.3 .8

40.0 40.0 20.0 .0

16.2 40.5 29.7 13.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

A ninguno / a otra
persona Norman Quijano

Salvador Sánchez
Cerén

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P40.
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Ilustración 17

Opiniones sobre la situación del país si gana ARENA  

31.8%

39.4%

21.4%

7.5%

Va a mejorar Va a empeorar Va a seguir igual No sabe

¿Cree usted que el país va a mejorar o va a empeora r si ARENA
gana las elecciones?
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Cuadro 37
¿Cree usted que el país va a mejorar o va a empeora r si ARENA gana las elecciones? según variables

(En porcentajes)

31.8 21.4 39.4 7.5

502 338 622 118

38.7 20.8 33.4 7.0

30.1 30.1 32.4 7.4

32.6 19.9 42.1 5.4

26.7 19.6 45.3 8.4

28.2 18.4 43.4 10.1

34.5 20.7 37.9 6.9

38.3 12.5 43.3 5.8

31.9 19.1 42.5 6.6

33.3 23.5 36.6 6.6

27.9 20.9 41.9 9.3

28.5 23.0 39.1 9.4

30.4 20.3 43.7 5.5

32.9 22.3 35.7 9.1

38.8 17.0 37.3 6.9

31.1 23.8 39.6 5.5

28.1 22.1 41.3 8.6

28.2 22.1 39.4 10.3

33.3 23.4 27.0 16.2

30.7 23.1 35.4 10.8

33.1 23.3 36.5 7.1

32.5 20.8 40.5 6.2

30.3 17.6 49.5 2.5

29.1 28.2 36.8 6.0

32.8 17.6 41.1 8.5

32.2 23.6 37.5 6.8

21.2 24.2 48.5 6.1

24.5 36.3 26.9 12.3

78.8 14.3 1.7 5.3

5.9 12.9 75.2 6.0

25.4 36.2 31.5 6.9

20.0 40.0 40.0 .0

27.0 37.8 24.3 10.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Va a mejorar Va a seguir igual Va a empeorar
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P41.
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Ilustración 18

Opiniones sobre la situación del país si gana el FM LN

39.6%

31.5%

24.5%

4.5%

Va a mejorar Va a empeorar Va a seguir igual No sabe

¿Cree usted que el país va a mejorar o va a empeora r si el FMLN
gana las elecciones?
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Cuadro 38
¿Cree usted que el país va a mejorar o va a empeora r si el FMLN gana las elecciones? según variables

(En porcentajes)

39.6 24.5 31.5 4.5

625 387 497 71

29.9 28.2 37.5 4.4

38.3 30.5 28.1 3.1

39.8 20.6 36.9 2.7

40.9 25.8 26.7 6.7

49.7 20.3 23.4 6.6

20.7 37.9 37.9 3.4

43.3 18.3 36.7 1.7

37.6 23.4 32.8 6.3

36.4 25.1 34.6 3.8

46.5 18.6 32.6 2.3

44.1 25.8 25.2 4.9

46.2 21.9 28.2 3.7

34.0 26.7 34.2 5.1

43.4 17.7 34.7 4.1

35.7 27.4 32.8 4.2

38.7 26.9 29.2 5.2

42.3 25.3 27.6 4.8

36.0 30.6 22.5 10.8

34.9 27.4 32.2 5.5

40.5 23.3 32.8 3.4

39.4 22.1 34.3 4.2

45.8 23.2 28.5 2.5

45.3 26.1 25.2 3.4

41.3 22.8 31.1 4.8

35.6 24.9 34.7 4.8

24.2 45.5 30.3 .0

18.9 41.1 30.9 9.1

5.0 23.9 68.0 3.1

81.3 13.0 2.6 3.1

17.7 27.7 52.3 2.3

20.0 40.0 40.0 .0

27.0 40.5 27.0 5.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Va a mejorar Va a seguir igual Va a empeorar
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P42.
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Cuadro 39
En una escala de 0 a 10, donde cero es la peor nota y diez la mejor, ¿cómo calificaría al candidato a l a vicepresidencia

por ARENA, René Portillo Cuadra? según variables
(En porcentajes)

3.7 .7 1.8 2.7 4.4 9.2 7.6 7.5 7.2 3.7 3.9 46.4 1.3

58 11 29 43 69 145 120 119 113 59 61 733 20

2.3 .3 .9 2.1 2.6 9.7 7.0 7.0 5.9 2.9 5.0 53.4 .9

2.0 .8 1.6 2.3 5.1 8.2 10.9 8.2 7.0 3.9 2.3 47.7 .0

4.8 1.1 2.5 3.2 5.7 10.4 7.5 9.0 8.4 4.5 4.3 37.1 1.6

5.8 .9 1.8 3.6 4.9 6.2 4.9 4.4 8.4 2.2 3.1 51.1 2.7

3.5 .3 2.2 2.5 3.5 9.8 7.6 7.6 6.0 4.4 3.8 47.5 1.3

.0 .0 .0 6.9 .0 10.3 .0 6.9 20.7 3.4 3.4 48.3 .0

5.0 1.7 3.3 5.0 3.3 9.2 7.5 8.3 7.5 8.3 7.5 33.3 .0

4.0 .9 1.7 3.1 6.6 8.5 10.5 6.8 6.6 5.1 4.0 40.7 1.4

3.1 .9 1.6 1.8 4.0 10.2 7.5 8.4 8.7 3.3 3.5 45.9 1.1

4.7 .0 2.3 2.3 7.0 11.6 2.3 9.3 2.3 4.7 4.7 48.8 .0

3.9 .2 1.8 2.7 3.5 8.2 6.6 6.8 5.3 2.0 3.3 53.9 1.8

4.7 1.2 1.9 3.3 5.5 9.5 8.4 7.2 8.0 3.0 4.1 42.0 .8

2.8 .2 1.8 2.2 3.4 8.9 6.9 7.8 6.4 4.3 3.6 50.1 1.6

1.0 1.0 1.0 2.3 4.4 8.2 7.2 9.3 8.7 3.3 1.5 50.6 1.3

3.0 .2 1.9 2.6 3.8 10.4 8.9 8.7 8.3 2.1 2.5 46.6 1.1

4.9 .9 2.0 3.2 5.7 10.9 7.7 5.4 5.7 5.2 4.3 43.3 .9

6.7 1.0 2.6 2.9 3.8 6.4 5.8 5.8 4.8 5.4 8.7 44.2 1.9

3.6 .9 1.8 1.8 2.7 2.7 4.5 4.5 .9 3.6 6.3 63.1 3.6

6.0 .5 1.8 3.0 3.3 7.0 4.8 5.3 6.3 3.0 5.5 52.8 .8

2.4 1.0 1.4 2.4 2.4 9.1 6.4 5.7 7.1 4.7 3.7 51.7 2.0

2.7 .2 2.2 2.4 5.5 9.1 8.4 11.1 7.7 3.8 2.0 44.2 .7

3.4 1.2 1.9 3.4 6.5 14.2 12.1 8.0 9.6 3.7 3.7 31.0 1.2

5.6 .4 .9 3.4 5.6 6.0 7.7 6.8 3.8 1.3 3.4 54.3 .9

4.3 .9 2.3 2.7 4.8 9.3 7.4 8.1 8.4 5.1 4.7 40.3 1.6

2.0 .5 1.1 2.6 3.1 10.8 7.9 6.8 6.8 3.1 2.9 51.4 1.1

3.0 .0 9.1 .0 6.1 3.0 6.1 12.1 9.1 .0 3.0 48.5 .0

1.6 .0 .3 2.4 3.5 12.0 9.3 6.1 5.3 1.6 1.6 55.7 .5

.5 .0 .0 .0 1.2 5.0 6.4 11.7 17.2 11.2 10.7 34.8 1.2

7.5 1.6 4.1 4.9 7.2 10.3 6.4 4.7 1.1 .7 .5 49.8 1.3

2.3 .8 2.3 2.3 3.8 10.0 11.5 10.0 9.2 .8 4.6 40.8 1.5

20.0 .0 .0 20.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 60.0 .0

.0 .0 .0 .0 5.4 8.1 10.8 13.5 5.4 2.7 2.7 43.2 8.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No lo

conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P43.

Encuesta sobre el proceso electoral de 2014
71



Cuadro 39a
En una escala de 0 a 10, donde cero es la peor nota y diez la mejor, ¿cómo calificaría al candidato a l a vicepresidencia

por ARENA, René Portillo Cuadra? según variables

827 5.80 2.62

156 6.16 2.48

134 5.93 2.29

271 5.69 2.70

104 5.30 2.96

162 5.85 2.61

15 6.80 2.11

80 5.94 2.96

203 5.74 2.62

291 5.93 2.50

22 5.55 2.82

216 5.59 2.66

413 5.58 2.70

414 6.02 2.52

187 6.07 2.17

277 5.79 2.36

195 5.57 2.76

168 5.78 3.25

37 5.86 3.29

185 5.58 3.10

137 6.07 2.59

249 5.86 2.32

219 5.73 2.40

105 5.24 2.79

445 5.86 2.72

260 5.95 2.34

17 5.47 2.74

164 5.80 2.01

268 7.76 1.69

300 4.00 2.42

75 5.96 2.34

2 1.50 2.12

18 6.50 1.62

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P43.
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Cuadro 40
En una escala de 0 a 10, donde cero es la peor nota y diez la mejor, ¿cómo calificaría al candidato a l a vicepresidencia

por el FMLN, Oscar Ortiz? según variables
(En porcentajes)

2.6 .6 1.1 1.1 3.7 7.5 8.2 13.4 19.7 14.2 12.8 14.4 .8

41 10 18 18 58 118 129 211 311 224 203 227 12

4.1 .3 1.5 1.5 3.8 7.0 9.1 16.4 14.1 11.7 10.6 18.5 1.5

.8 .4 1.6 1.2 2.3 6.6 14.1 13.3 21.9 14.5 11.7 11.7 .0

2.0 .9 .9 .7 4.5 9.3 8.1 10.4 24.4 18.6 14.0 6.1 .0

4.0 .9 .4 2.2 3.1 6.2 5.8 11.1 14.2 13.3 16.0 22.2 .4

2.2 .6 1.3 .6 3.8 7.0 4.1 15.8 21.2 11.1 12.3 18.0 1.9

.0 .0 .0 3.4 6.9 10.3 17.2 10.3 24.1 17.2 10.3 .0 .0

3.3 2.5 .0 .8 1.7 5.0 8.3 15.0 22.5 15.0 13.3 12.5 .0

2.3 .0 .6 .6 4.8 7.4 6.6 13.7 23.6 16.8 12.8 10.0 .9

1.6 .7 1.3 .9 3.8 8.9 8.2 14.0 20.2 14.0 13.3 12.2 .7

4.7 .0 .0 .0 .0 7.0 7.0 11.6 23.3 16.3 16.3 14.0 .0

3.7 .6 1.8 1.8 3.3 6.4 8.8 12.3 15.0 11.9 12.1 21.3 1.0

2.6 .7 1.1 1.5 3.5 7.3 8.0 14.7 21.3 13.6 13.7 11.9 .1

2.6 .6 1.2 .8 3.9 7.6 8.3 12.3 18.3 14.7 12.1 16.5 1.3

1.3 .5 .8 1.5 4.6 5.9 6.9 16.2 21.1 15.4 9.3 16.5 .0

1.9 .4 .9 1.3 3.6 7.0 9.2 12.8 20.8 13.8 13.0 14.2 1.1

2.6 .6 1.1 .9 3.4 9.5 8.6 12.0 17.8 16.6 14.3 11.7 .9

5.4 1.3 1.9 .6 2.9 8.0 7.4 12.2 18.3 10.6 15.4 15.1 1.0

5.4 1.8 1.8 1.8 1.8 8.1 3.6 7.2 9.9 9.9 9.9 34.2 4.5

4.3 .8 3.0 1.3 4.5 7.8 8.0 10.3 15.1 10.3 13.3 20.4 1.0

2.0 1.0 .3 2.0 5.7 10.5 8.1 12.5 18.2 10.1 12.8 15.9 .7

1.8 .4 .4 .7 3.5 5.1 10.0 17.7 21.2 15.3 12.2 11.5 .2

1.2 .0 .3 .6 1.5 7.4 7.4 13.9 27.9 22.6 14.2 2.8 .0

4.3 .4 1.7 .4 4.3 9.0 9.0 18.4 14.1 8.1 14.1 16.2 .0

2.9 .9 .9 1.4 3.0 7.0 8.2 12.0 19.7 16.3 13.3 13.4 .8

1.6 .4 1.3 .9 4.2 7.3 7.7 12.8 22.9 13.3 11.5 15.0 1.1

.0 .0 .0 3.0 6.1 9.1 9.1 18.2 6.1 21.2 15.2 12.1 .0

4.0 1.1 1.1 1.1 5.1 10.1 9.6 15.7 18.7 9.1 4.5 18.9 1.1

4.1 .7 2.1 1.7 6.7 11.7 13.1 15.0 15.5 6.7 2.6 19.1 1.0

.2 .3 .3 .7 .5 2.0 2.3 10.3 25.2 23.8 25.9 8.3 .3

5.4 .8 .8 2.3 5.4 11.5 15.4 15.4 13.1 8.5 9.2 12.3 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 20.0 20.0 .0 40.0 20.0 .0

2.7 .0 5.4 .0 2.7 10.8 10.8 13.5 8.1 13.5 5.4 21.6 5.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No lo

conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P44.
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Cuadro 40a
En una escala de 0 a 10, donde cero es la peor nota y diez la mejor, ¿cómo calificaría al candidato a l a vicepresidencia

por el FMLN, Oscar Ortiz? según variables

1341 7.24 2.32

273 6.89 2.50

226 7.35 1.98

415 7.39 2.22

174 7.22 2.65

253 7.28 2.27

29 7.17 1.93

105 7.31 2.41

313 7.43 2.13

478 7.28 2.20

37 7.59 2.36

379 6.97 2.57

636 7.25 2.31

705 7.23 2.33

325 7.30 2.07

449 7.33 2.19

305 7.29 2.33

262 6.95 2.76

68 6.50 3.10

313 6.80 2.73

247 7.01 2.33

399 7.43 2.03

314 7.78 1.81

196 6.88 2.52

657 7.29 2.37

459 7.30 2.15

29 7.41 2.06

300 6.52 2.38

335 6.13 2.32

561 8.48 1.50

114 6.40 2.53

4 8.75 1.50

27 6.52 2.50

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P44.
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Cuadro 41
Por favor dígame, ¿por cuál partido o coalición nunc a votaría en las próximas

elecciones presidenciales? según variables
(En porcentajes)

3.4 36.3 29.5 16.0 4.1 .9 9.7

53 574 466 253 65 15 154

3.2 30.2 39.3 13.5 3.8 1.2 8.8

6.3 28.9 28.1 17.2 8.6 1.2 9.8

2.7 39.6 27.6 21.0 2.7 .7 5.7

2.7 44.4 24.4 11.6 .9 .9 15.1

2.5 38.6 26.3 13.9 5.1 .9 12.7

.0 24.1 20.7 20.7 10.3 .0 24.1

3.3 40.0 30.0 18.3 3.3 1.7 3.3

4.8 37.6 28.2 18.5 3.7 .6 6.6

2.7 35.2 31.3 16.6 4.6 .7 8.9

2.3 41.9 34.9 11.6 .0 4.7 4.7

3.3 36.1 28.3 13.1 4.1 1.0 14.1

2.4 40.5 27.4 16.6 4.8 1.4 6.9

4.2 32.8 31.3 15.5 3.5 .6 12.1

.8 36.5 31.9 20.3 5.4 .5 4.6

4.2 34.2 31.5 14.5 4.7 1.1 9.8

2.9 36.1 24.1 17.5 3.4 1.4 14.6

5.8 40.1 29.2 11.5 2.2 .6 10.6

6.3 25.2 27.9 9.0 2.7 .9 27.9

5.8 34.7 32.9 11.3 1.0 1.0 13.3

2.0 37.5 34.1 12.8 5.1 1.4 7.1

2.4 35.4 30.5 18.4 5.5 .7 7.1

1.9 42.4 20.1 23.8 5.6 .9 5.3

.9 42.7 27.8 15.8 3.0 .9 9.0

3.1 37.6 28.9 15.9 3.9 .8 9.8

3.8 32.2 31.4 16.5 5.1 1.3 9.7

18.2 30.3 24.2 12.1 .0 .0 15.2

10.1 19.5 23.2 19.2 7.5 1.1 19.5

1.9 1.4 69.7 18.6 2.1 .5 5.7

.7 72.6 1.5 15.3 3.1 .2 6.7

1.5 30.8 51.5 .8 6.2 5.4 3.8

.0 40.0 40.0 20.0 .0 .0 .0

2.7 18.9 24.3 18.9 2.7 2.7 29.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN

UNIDAD
(GANA, PDC,

PCN) FPS Otros

No sabe, no
responde,

voto secreto

RESPUESTA

P45.
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Cuadro 42
De cara a las próximas elecciones, ¿qué tan cercano  o qué tan distante se siente usted de ARENA? según variables

(En porcentajes)

29.9 35.9 5.8 23.1 5.3

471 565 91 364 84

25.6 35.3 2.6 29.4 7.1

25.8 39.1 6.2 23.8 5.1

34.9 33.1 6.6 19.7 5.7

36.6 34.4 6.3 18.7 4.0

26.1 38.9 7.3 23.6 4.1

25.0 42.9 .0 25.0 7.1

28.3 33.3 5.0 24.2 9.2

34.1 31.8 4.0 25.2 4.9

28.8 36.7 6.9 22.1 5.5

27.9 41.9 7.0 18.6 4.7

29.0 37.6 6.2 22.8 4.5

34.4 36.2 4.3 20.1 4.9

26.1 35.6 7.0 25.6 5.7

28.3 36.8 2.8 26.7 5.4

32.5 35.9 4.5 21.4 5.7

28.2 38.8 7.8 20.4 4.9

29.4 31.4 9.4 24.6 5.2

20.9 28.2 13.6 32.7 4.5

25.0 35.4 7.8 23.7 8.1

25.0 40.9 4.4 25.0 4.7

32.5 37.8 4.0 21.5 4.2

39.9 31.8 4.4 19.6 4.4

28.8 37.8 5.2 22.3 6.0

33.1 32.2 6.0 22.4 6.3

25.8 39.9 5.3 25.2 3.8

33.3 42.4 12.1 9.1 3.0

25.1 46.7 12.0 15.2 1.1

3.4 17.0 5.0 57.6 17.0

53.1 38.2 2.8 5.1 .8

24.6 50.0 3.8 19.2 2.3

60.0 40.0 .0 .0 .0

8.3 50.0 8.3 30.6 2.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Muy distante Distante
Ni lo uno ni lo

otro Cercano Muy cercano

RESPUESTA

P46.
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Cuadro 43
De cara a las próximas elecciones, ¿qué tan cercano  o qué tan distante se siente usted del FMLN? según  variables

(En porcentajes)

22.2 28.2 5.1 30.9 13.6

349 444 80 486 214

29.1 30.9 2.6 25.9 11.5

21.3 31.5 6.7 30.7 9.8

23.6 27.0 6.1 29.0 14.3

18.2 24.0 4.9 35.6 17.3

16.3 27.5 5.1 35.8 15.3

17.9 53.6 .0 25.0 3.6

28.6 23.5 5.9 30.3 11.8

25.7 26.9 4.0 32.6 10.9

22.6 30.5 5.3 27.4 14.2

18.6 25.6 4.7 32.6 18.6

18.1 26.6 5.8 34.0 15.5

21.1 25.8 3.5 33.4 16.2

23.1 30.3 6.5 28.8 11.4

23.9 28.0 1.8 34.4 11.8

23.6 30.1 4.2 28.4 13.8

18.4 29.4 6.9 31.7 13.5

21.8 24.0 8.8 29.9 15.6

18.7 24.3 4.7 35.5 16.8

22.5 28.0 8.6 28.0 12.9

21.6 31.8 4.1 27.4 15.2

23.7 30.1 2.9 31.4 11.9

21.4 23.9 5.0 35.4 14.3

21.4 27.8 4.7 32.9 13.2

21.6 27.1 5.4 30.5 15.5

23.9 29.2 4.6 31.2 11.2

15.2 42.4 9.1 21.2 12.1

23.3 42.1 12.6 18.5 3.5

47.2 43.2 3.8 4.8 1.0

2.1 6.2 1.8 58.6 31.3

34.6 38.5 3.8 21.5 1.5

40.0 40.0 .0 .0 20.0

14.3 48.6 2.9 28.6 5.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Muy distante Distante
Ni lo uno ni lo

otro Cercano Muy cercano

RESPUESTA

P47.
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Ilustración 19

Intención de voto manifiesta

5.4%

40.8%

27.4%

11.6%

0.8%

14%

Ninguno FMLN ARENA Unidad Otros No sabe,
no responde 

Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por c uál partido o
coalición votaría usted para presidente?
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Cuadro 44
 Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por c uál partido o coalición

votaría usted para presidente? según variables
(En porcentajes)

5.4 27.4 40.8 11.6 .8 14.0

86 433 644 184 12 221

4.4 34.6 31.7 14.1 .0 15.2

7.8 27.7 35.9 12.9 .8 14.8

7.0 29.6 42.5 10.0 2.0 8.8

4.4 18.7 46.2 10.2 .0 20.4

3.2 22.5 48.1 11.4 .3 14.6

3.4 37.9 24.1 6.9 3.4 24.1

8.3 31.7 40.0 10.0 3.3 6.7

4.6 29.9 41.9 10.5 .9 12.3

5.8 29.5 38.6 13.8 .7 11.5

9.3 16.3 48.8 20.9 .0 4.7

4.7 22.5 42.8 9.8 .0 20.1

4.7 25.4 45.6 12.4 1.4 10.4

6.1 29.1 36.6 11.0 .2 17.0

3.6 31.1 42.7 14.9 1.3 6.4

6.8 27.7 39.1 13.2 .8 12.5

6.6 23.8 41.5 8.9 .9 18.3

4.2 26.3 40.4 8.0 .0 21.2

7.2 24.3 34.2 8.1 .0 26.1

4.5 29.4 39.2 7.3 .3 19.3

3.7 26.4 39.5 16.2 .0 14.2

6.0 28.5 40.3 14.6 .9 9.7

6.8 25.4 46.7 9.9 2.2 9.0

4.3 22.6 47.0 13.2 .4 12.4

4.3 27.8 42.6 10.8 .9 13.6

6.4 29.3 36.0 12.2 .4 15.7

24.2 21.2 33.3 9.1 6.1 6.1

18.1 12.8 15.2 10.7 1.9 41.3

1.0 86.6 2.1 4.5 .2 5.5

1.5 1.8 92.2 1.6 .2 2.8

3.1 2.3 3.8 86.9 .0 3.8

.0 .0 20.0 .0 60.0 20.0

2.7 21.6 16.2 5.4 .0 54.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No votará / se
abstendrá / por

ninguno ARENA FMLN

UNIDAD
(GANA, PDC,

PCN) Otros

No sabe, no
responde, voto

secreto

RESPUESTA

P48.
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Cuadro 45a
¿Por qué razón piensa votar por: ARENA? según variabl es

[Sólo para los que respondieron que el próximo domin go votarán por ARENA]
(En porcentajes)

n=433

12.9 10.9 23.8 6.9 11.1 4.2 2.1 3.0 1.6 .5 10.2 6.5 6.5

56 47 103 30 48 18 9 13 7 2 44 28 28

14.4 6.8 28.0 5.1 11.0 3.4 .0 3.4 1.7 .8 11.0 8.5 5.9

12.7 12.7 23.9 5.6 5.6 4.2 2.8 5.6 1.4 1.4 15.5 2.8 5.6

15.3 7.6 20.6 8.4 14.5 6.9 3.8 2.3 1.5 .0 9.2 3.8 6.1

7.1 21.4 19.0 7.1 14.3 2.4 .0 2.4 .0 .0 7.1 7.1 11.9

9.9 15.5 25.4 8.5 8.5 1.4 2.8 1.4 2.8 .0 7.0 11.3 5.6

9.1 .0 45.5 9.1 18.2 .0 .0 .0 .0 .0 .0 9.1 9.1

7.9 7.9 26.3 5.3 13.2 10.5 2.6 2.6 .0 .0 7.9 10.5 5.3

20.0 16.2 18.1 5.7 11.4 1.9 .0 1.9 .0 1.0 7.6 6.7 9.5

9.9 9.9 25.3 8.0 11.1 6.2 2.5 4.3 2.5 .6 11.1 5.6 3.1

28.6 .0 .0 14.3 .0 .0 14.3 .0 .0 .0 28.6 .0 14.3

11.8 10.0 25.5 6.4 10.0 1.8 2.7 2.7 2.7 .0 11.8 6.4 8.2

10.9 12.0 23.4 6.5 14.7 4.3 2.2 2.7 1.1 .0 9.2 6.0 7.1

14.5 10.0 24.1 7.2 8.4 4.0 2.0 3.2 2.0 .8 10.8 6.8 6.0

2.5 12.4 35.5 5.8 14.9 1.7 .0 4.1 .8 .8 13.2 2.5 5.8

16.3 9.5 23.8 6.1 8.2 2.7 3.4 2.7 .7 .7 12.2 9.5 4.1

18.1 12.0 16.9 8.4 14.5 6.0 .0 2.4 3.6 .0 7.2 4.8 6.0

17.1 9.8 13.4 8.5 7.3 8.5 4.9 2.4 2.4 .0 4.9 8.5 12.2

22.2 11.1 14.8 14.8 7.4 3.7 3.7 .0 7.4 .0 7.4 7.4 .0

16.2 4.3 22.2 7.7 12.0 6.0 2.6 .0 3.4 .0 9.4 8.5 7.7

9.0 9.0 25.6 6.4 12.8 3.8 2.6 5.1 1.3 .0 10.3 6.4 7.7

10.1 12.4 27.9 4.7 10.1 5.4 .8 6.2 .0 .8 11.6 4.7 5.4

13.4 19.5 20.7 7.3 11.0 .0 2.4 1.2 .0 1.2 9.8 6.1 7.3

7.5 15.1 20.8 7.5 20.8 1.9 .0 3.8 1.9 .0 11.3 5.7 3.8

15.0 12.7 22.1 7.0 10.8 3.8 1.9 2.8 1.4 .0 10.3 5.6 6.6

11.9 6.9 27.5 6.3 8.1 5.0 3.1 2.5 1.9 1.2 10.0 8.1 7.5

14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 .0 14.3 .0 .0 .0 .0 .0

6.3 14.6 27.1 4.2 16.7 2.1 4.2 8.3 6.3 .0 4.2 .0 6.3

13.5 10.2 23.4 7.4 10.5 4.7 1.7 2.2 1.1 .6 10.2 7.7 6.9

18.2 18.2 27.3 9.1 .0 .0 .0 .0 .0 .0 27.3 .0 .0

33.3 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

12.5 12.5 12.5 .0 25.0 .0 12.5 .0 .0 .0 25.0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA

P49.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Por el partido   8. Han hecho obras, se ve lo que hacen
2. Por el candidato   9. Ha ayudado a los pobres
3. Por sus propuestas 10. Para que sigan los cambios
4. Para cambiar / probar un cambio 11. Para mejorar
5. Porque son más capaces 12. Por tradición
6. Mejor lo viejo conocido 13. Otras
7. Se preocupan por el pueblo
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Cuadro 45b
¿Por qué razón piensa votar por: FMLN? según variabl es

[Sólo para los que respondieron que el próximo domin go votarán por FMLN]
 (En porcentajes)

n=644

4.7 2.2 12.3 1.6 4.3 .6 5.9 12.6 19.1 26.7 3.9 3.4 2.5 .3

30 14 79 10 28 4 38 81 123 172 25 22 16 2

2.8 2.8 10.2 .0 4.6 2.8 8.3 12.0 16.7 26.9 4.6 2.8 3.7 1.9

4.3 2.2 16.3 2.2 2.2 .0 4.3 15.2 19.6 27.2 4.3 .0 2.2 .0

8.0 .5 14.9 3.2 4.8 .5 4.8 11.7 12.2 28.7 3.7 4.3 2.7 .0

4.8 3.8 4.8 1.0 4.8 .0 2.9 6.7 26.0 28.8 5.8 6.7 3.8 .0

2.0 2.6 13.2 .7 4.6 .0 8.6 16.4 24.3 22.4 2.0 2.6 .7 .0

14.3 .0 14.3 .0 .0 .0 .0 14.3 28.6 28.6 .0 .0 .0 .0

14.6 2.1 10.4 8.3 2.1 .0 2.1 18.8 12.5 22.9 2.1 4.2 .0 .0

3.4 4.1 13.6 1.4 8.8 .7 6.1 9.5 12.9 28.6 3.4 3.4 4.1 .0

5.2 .5 14.6 .9 3.3 .9 6.1 13.7 17.5 26.9 4.2 3.8 1.9 .5

14.3 4.8 9.5 .0 .0 .0 .0 4.8 28.6 33.3 .0 4.8 .0 .0

1.4 2.4 9.6 1.0 3.3 .5 7.2 12.9 25.4 25.4 4.8 2.9 2.9 .5

5.8 .9 14.5 .9 3.9 .9 6.1 13.3 14.2 26.1 5.8 3.9 3.0 .6

3.5 3.5 9.9 2.2 4.8 .3 5.7 11.8 24.2 27.4 1.9 2.9 1.9 .0

1.8 2.4 21.1 1.2 5.4 .0 4.2 7.2 13.3 31.3 5.4 2.4 3.0 1.2

3.9 4.3 11.1 1.0 5.3 .5 5.8 15.0 20.8 24.2 3.4 3.4 1.4 .0

6.2 .0 9.7 .7 2.1 1.4 4.8 15.9 25.5 24.1 2.8 2.8 4.1 .0

7.9 .8 5.6 4.0 4.0 .8 9.5 11.9 16.7 27.8 4.0 5.6 1.6 .0

.0 2.6 7.9 .0 2.6 .0 5.3 10.5 50.0 13.2 2.6 2.6 2.6 .0

6.4 .6 4.5 2.6 2.6 1.9 7.7 15.4 25.6 23.7 4.5 3.2 .6 .6

2.6 3.4 10.3 .0 4.3 .0 5.1 15.4 22.2 23.1 6.0 5.1 2.6 .0

4.4 3.8 17.6 .5 6.0 .0 5.5 11.5 11.5 28.6 3.3 3.3 3.3 .5

6.0 .7 16.6 3.3 4.6 .7 5.3 9.3 11.3 33.8 2.6 2.6 3.3 .0

4.5 3.6 9.1 .9 4.5 .0 6.4 13.6 20.9 26.4 5.5 1.8 .9 1.8

5.2 2.1 13.2 2.1 5.2 .3 5.2 11.7 18.1 26.7 3.1 4.6 2.5 .0

4.1 1.5 12.2 1.0 3.0 1.5 7.1 14.2 18.8 27.4 4.1 2.5 2.5 .0

.0 .0 18.2 .0 .0 .0 .0 .0 36.4 18.2 9.1 .0 18.2 .0

1.8 .0 12.3 1.8 3.5 1.8 .0 12.3 10.5 42.1 5.3 1.8 7.0 .0

11.1 11.1 11.1 .0 .0 11.1 .0 22.2 .0 22.2 11.1 .0 .0 .0

4.9 1.9 12.4 1.6 4.6 .4 6.4 12.5 20.3 25.4 3.5 3.7 2.1 .2

.0 20.0 20.0 .0 .0 .0 .0 20.0 20.0 20.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0

.0 16.7 .0 .0 .0 .0 33.3 .0 16.7 .0 16.7 .0 .0 16.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

RESPUESTA

P49.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Por el partido   8. Han hecho obras, se ve lo que hacen
2. Por el candidato   9. Ha ayudado a los pobres
3. Por sus propuestas 10. Para que sigan los cambios
4. Para cambiar / probar un cambio 11. Para mejorar
5. Porque son más capaces 12. Por tradición
6. Mejor lo viejo conocido 13. Otras
7. Se preocupan por el pueblo 14. No sabe, no responde
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Cuadro 45c
¿Por qué razón piensa votar por: UNIDAD (GANA, PDC, PC N)? según variables

[Sólo para los que respondieron que el próximo domin go votarán por UNIDAD (GANA, PDC, PCN)]
 (En porcentajes)

n=184

2.2 28.3 31.5 6.0 12.0 7.1 .5 2.7 1.1 .5 2.7 5.4

4 52 58 11 22 13 1 5 2 1 5 10

2.1 35.4 35.4 2.1 12.5 .0 .0 4.2 .0 .0 .0 8.3

3.0 24.2 24.2 9.1 15.2 21.2 .0 .0 .0 .0 3.0 .0

2.3 25.0 34.1 6.8 11.4 6.8 .0 2.3 2.3 .0 4.5 4.5

4.3 30.4 30.4 8.7 13.0 4.3 .0 .0 4.3 .0 .0 4.3

.0 25.0 30.6 5.6 8.3 5.6 2.8 5.6 .0 2.8 5.6 8.3

.0 .0 50.0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

16.7 41.7 16.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 8.3 16.7

2.7 35.1 24.3 .0 16.2 10.8 .0 5.4 .0 .0 .0 5.4

.0 25.0 30.3 10.5 14.5 6.6 1.3 3.9 1.3 .0 2.6 3.9

.0 33.3 33.3 .0 11.1 .0 .0 .0 11.1 11.1 .0 .0

2.1 25.0 41.7 6.3 8.3 6.3 .0 .0 .0 .0 4.2 6.3

3.3 24.4 30.0 5.6 13.3 7.8 .0 2.2 1.1 1.1 4.4 6.7

1.1 31.9 33.0 6.4 10.6 6.4 1.1 3.2 1.1 .0 1.1 4.3

.0 25.9 37.9 6.9 10.3 6.9 1.7 1.7 .0 1.7 1.7 5.2

2.9 25.7 32.9 8.6 15.7 5.7 .0 1.4 .0 .0 1.4 5.7

.0 35.5 25.8 .0 6.5 12.9 .0 6.5 6.5 .0 3.2 3.2

8.0 32.0 20.0 4.0 12.0 4.0 .0 4.0 .0 .0 8.0 8.0

.0 33.3 44.4 .0 .0 .0 .0 .0 11.1 .0 .0 11.1

3.4 34.5 31.0 .0 6.9 3.4 .0 3.4 .0 3.4 3.4 10.3

.0 33.3 20.8 10.4 14.6 6.2 .0 .0 .0 .0 6.3 8.3

3.0 15.2 33.3 9.1 16.7 12.1 .0 4.5 1.5 .0 1.5 3.0

3.1 40.6 40.6 .0 6.2 3.1 3.1 3.1 .0 .0 .0 .0

.0 16.1 32.3 6.5 12.9 3.2 3.2 6.5 .0 3.2 3.2 12.9

2.4 34.9 26.5 7.2 12.0 8.4 .0 .0 1.2 .0 3.6 3.6

3.0 25.4 35.8 4.5 11.9 7.5 .0 4.5 1.5 .0 1.5 4.5

.0 33.3 66.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

2.5 27.5 25.0 7.5 15.0 5.0 .0 2.5 .0 .0 5.0 10.0

5.3 36.8 36.8 .0 15.8 .0 .0 .0 .0 .0 5.3 .0

10.0 30.0 30.0 .0 10.0 10.0 .0 .0 .0 .0 .0 10.0

.0 27.4 32.7 7.1 10.6 8.8 .9 3.5 1.8 .9 1.8 4.4

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

50.0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

RESPUESTA

P49.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Por el partido   7. Se preocupan por el pueblo
2. Por el candidato   8. Han hecho obras, se ve lo que hacen
3. Por sus propuestas   9. Ha ayudado a los pobres
4. Para cambiar / probar un cambio 10. Para que sigan los cambios
5. Porque son más capaces 11. Para mejorar

      6. Mejor lo viejo conocido 12. Otras
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Cuadro 45d
¿Por qué razón piensa votar por: otros partidos? seg ún variables

[Sólo para los que respondieron que el próximo domin go votarán por otros partidos]
 (En porcentajes)

n=12

8.3 25.0 25.0 8.3 16.7 16.7

1 3 3 1 2 2

.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 50.0 .0 .0 50.0 .0

11.1 22.2 33.3 11.1 11.1 11.1

.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 100.0

.0 .0 .0 .0 100.0 .0

25.0 .0 25.0 .0 25.0 25.0

.0 33.3 33.3 .0 .0 33.3

.0 50.0 25.0 25.0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 30.0 20.0 10.0 20.0 20.0

50.0 .0 50.0 .0 .0 .0

20.0 .0 40.0 .0 40.0 .0

.0 25.0 25.0 .0 .0 50.0

.0 66.7 .0 33.3 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 50.0 25.0 .0 .0 25.0

14.3 .0 28.6 14.3 28.6 14.3

.0 100.0 .0 .0 .0 .0

14.3 14.3 28.6 .0 28.6 14.3

.0 50.0 50.0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 50.0 .0 50.0

.0 28.6 28.6 14.3 14.3 14.3

.0 .0 .0 .0 100.0 .0

.0 .0 100.0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0

33.3 33.3 .0 .0 .0 33.3

.0 .0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Por el
candidato

Por sus
propuestas

Para cambiar /
probar un
cambio

Para que sigan
los cambios Para mejorar Otras

RESPUESTA

P49.
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Ilustración 20

¿Su opción para votar es definitiva o 
podría cambiar?

Es definitiva
80.0%

Podría cambiar
18.9%

No sabe
1.1%

¿Usted diría que su opción de votar es definitiva o  piensa que
podría cambiar su voto más adelante?
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Cuadro 46
¿Usted diría que su opción de votar es definitiva o  piensa que podría cambiar su voto más adelante? se gún variables

(En porcentajes)

80.0 18.9 1.1

1018 241 14

78.1 20.1 1.8

76.3 22.2 1.5

82.8 16.9 .3

82.8 16.6 .6

78.8 19.6 1.5

76.2 23.8 .0

81.4 18.6 .0

82.9 16.4 .7

80.0 19.2 .9

73.0 24.3 2.7

78.2 19.9 1.9

80.6 18.6 .8

79.4 19.3 1.4

74.0 26.0 .0

78.0 20.8 1.2

85.1 13.7 1.1

86.7 10.7 2.6

77.0 18.9 4.1

83.5 13.5 3.0

77.8 21.8 .4

78.5 21.3 .3

80.9 19.1 .0

80.5 18.5 1.0

82.7 16.5 .8

75.4 23.0 1.6

87.0 13.0 .0

59.2 38.2 2.6

76.5 21.7 1.8

88.6 10.9 .5

74.4 25.6 .0

50.0 50.0 .0

93.8 6.2 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Es definitiva Podría cambiar No sabe

RESPUESTA

P50.
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Cuadro 47
Suponiendo que haya segunda vuelta entre Norman Quij ano y Salvador Sánchez Cerén para presidente, ¿a quié n

elegiría? según variables
(En porcentajes)

7.4 39.6 46.2 3.1 3.7

117 626 729 49 58

7.0 48.7 37.0 2.9 4.4

7.8 41.0 43.0 4.7 3.5

7.9 41.0 45.9 3.4 1.8

7.1 29.9 53.6 3.6 5.8

7.0 33.9 53.8 1.3 4.1

6.9 48.3 34.5 3.4 6.9

4.2 44.2 45.8 2.5 3.3

7.7 42.0 45.1 2.9 2.3

10.0 41.7 42.3 3.8 2.2

2.3 34.9 58.1 4.7 .0

5.5 34.4 51.0 2.5 6.6

7.3 34.7 51.9 2.9 3.2

7.5 43.8 41.4 3.3 4.1

3.9 45.0 47.3 2.6 1.3

10.2 39.2 44.7 3.2 2.6

9.2 35.0 47.0 4.0 4.9

5.1 38.9 46.3 2.6 7.1

8.2 36.4 45.5 2.7 7.3

7.5 40.7 41.7 3.3 6.8

6.4 43.2 44.3 3.0 3.0

8.0 41.4 46.2 2.7 1.8

7.1 33.7 53.6 3.7 1.9

6.4 36.3 52.1 3.0 2.1

7.2 39.6 47.1 2.0 4.2

8.1 41.8 42.7 3.7 3.8

9.1 30.3 39.4 21.2 .0

20.0 34.9 28.0 8.3 8.8

.5 94.5 2.4 .7 1.9

1.8 3.4 93.0 1.0 .8

17.7 51.5 23.1 6.2 1.5

40.0 40.0 20.0 .0 .0

10.8 27.0 32.4 2.7 27.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

A ninguno, voto
nulo Norman Quijano

Salvador
Sánchez Cerén No va a votar

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P51.
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Cuadro 48
Independientemente de su preferencia, ¿qué partido o coalición cree usted que va a ganar las próximas elecciones

presidenciales? según variables
(En porcentajes)

28.4 46.5 7.8 17.3

448 735 124 273

33.1 41.1 10.6 15.2

30.1 42.2 6.2 21.5

31.0 48.2 8.6 12.2

19.6 48.0 8.0 24.4

24.4 52.5 5.1 18.0

27.6 41.4 3.4 27.6

35.0 45.8 10.0 9.2

28.2 48.4 7.1 16.2

31.3 44.3 9.3 15.1

27.9 51.2 11.6 9.3

23.6 47.7 6.1 22.5

26.4 49.4 9.5 14.7

30.0 44.1 6.4 19.5

30.6 49.4 10.3 9.8

30.8 45.1 7.9 16.2

27.5 47.0 5.7 19.8

22.4 44.9 7.1 25.6

24.3 39.6 6.3 29.7

27.4 41.0 6.0 25.6

31.1 42.6 10.1 16.2

30.5 47.3 10.4 11.7

25.4 58.2 5.0 11.5

27.4 50.4 8.5 13.7

28.6 46.2 6.7 18.5

28.7 45.9 8.8 16.6

24.2 36.4 15.2 24.2

28.8 34.1 6.9 30.1

67.8 11.5 4.8 16.0

3.3 83.7 2.3 10.7

19.2 22.3 47.7 10.8

20.0 40.0 20.0 20.0

27.0 37.8 2.7 32.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

ARENA FMLN
UNIDAD (GANA,

PDC, PCN)
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P52.
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Ilustración 21

Voto simulado

3.7%

46.8%

32.8%

14.7%

1.9%

Ninguno FMLN ARENA Unidad Otros

Le voy a entregar esta papeleta para que marque con  una X,
en privado la bandera del partido por el cual piens a votar en las

elecciones presidenciales de 2014; una vez marcada selle la
papeleta y entréguemela
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Cuadro 49
Le voy a entregar esta papeleta para que marque con  una X, en privado la bandera del partido por el cua l piensa votar en

las elecciones presidenciales de 2014; una vez marc ada selle la papeleta y entréguemela según variable s
(En porcentajes)

3.7 32.8 46.8 14.7 1.1 .8

47 414 591 186 14 10

2.8 38.2 38.9 19.4 .4 .4

4.1 35.7 42.9 15.8 1.5 .0

5.9 34.0 44.7 11.5 1.9 2.1

2.9 25.1 57.3 14.0 .6 .0

1.7 27.7 55.5 13.9 .8 .4

13.0 39.1 30.4 17.4 .0 .0

5.6 35.2 45.4 10.2 1.9 1.9

3.8 37.5 44.4 13.3 .3 .7

3.6 33.6 43.9 16.0 2.0 .9

2.9 23.5 47.1 26.5 .0 .0

2.8 27.6 54.1 14.4 .6 .6

3.5 28.5 50.0 15.0 1.8 1.2

3.9 36.7 44.0 14.5 .5 .5

4.3 33.4 42.9 18.3 .3 .9

2.6 32.0 47.2 16.4 1.2 .7

3.5 31.9 50.2 12.1 1.6 .8

5.2 34.3 48.5 9.4 1.7 .9

1.4 38.0 46.5 11.3 .0 2.8

2.3 37.0 47.0 11.7 1.7 .3

3.0 30.5 45.9 19.7 .9 .0

3.4 34.4 43.3 16.5 1.0 1.3

6.9 26.7 52.3 12.3 1.1 .7

4.3 23.4 51.1 18.5 1.1 1.6

3.1 33.1 48.5 13.5 1.1 .8

4.6 37.0 42.7 14.6 .9 .2

.0 21.7 47.8 21.7 4.3 4.3

18.2 26.7 25.0 23.3 4.5 2.3

.3 93.1 .3 5.3 .3 .8

.9 1.3 96.2 1.4 .0 .2

3.3 .8 .0 94.3 1.6 .0

.0 .0 25.0 .0 25.0 50.0

21.7 30.4 30.4 8.7 8.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nulo / voto en
blanco ARENA FMLN UNIDAD PSP FPS

RESPUESTA

P3.
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Cuadro 50
¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país  el próximo año? según variables

(En porcentajes)

74.1 25.9

1166 408

76.2 23.8

75.8 24.2

71.0 29.0

75.1 24.9

74.0 26.0

79.3 20.7

70.1 29.9

73.2 26.8

74.3 25.7

76.7 23.3

74.8 25.2

73.4 26.6

74.6 25.4

70.2 29.8

70.9 29.1

75.3 24.7

83.0 17.0

77.5 22.5

81.1 18.9

70.8 29.2

69.0 31.0

74.3 25.7

70.4 29.6

75.4 24.6

73.6 26.4

78.8 21.2

72.5 27.5

71.4 28.6

78.1 21.9

66.9 33.1

80.0 20.0

78.4 21.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P53.
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Cuadro 51
¿Cuál es su condición laboral en la actualidad? seg ún variables

(En porcentajes)

42.9 3.3 13.0 8.0 25.3 5.1 2.5

676 52 204 126 398 80 39

36.1 3.2 17.3 7.3 30.2 2.6 3.2

48.2 3.2 8.7 8.7 24.5 4.7 2.0

50.7 2.7 11.6 10.2 13.9 9.8 1.1

37.8 1.3 12.9 8.4 32.4 2.7 4.4

38.9 5.7 13.6 4.7 31.3 3.2 2.5

51.7 .0 10.3 3.4 20.7 13.8 .0

40.8 .0 12.5 13.3 16.7 14.2 2.5

46.4 2.3 11.2 12.0 19.5 7.2 1.4

46.3 4.0 13.4 8.6 21.1 4.8 1.8

41.9 2.3 23.3 .0 14.0 9.3 9.3

36.7 4.3 13.1 4.1 37.5 .8 3.5

57.3 5.6 14.9 10.2 1.5 7.0 3.6

30.8 1.4 11.3 6.2 45.2 3.5 1.5

29.0 3.1 22.9 29.8 12.6 .0 2.6

53.5 4.0 12.9 1.9 27.1 .0 .6

52.3 3.2 9.5 .0 31.3 2.3 1.4

31.8 2.6 4.5 .0 31.2 23.2 6.8

34.5 5.5 4.5 .0 48.2 1.8 5.5

35.4 4.0 10.1 .0 40.9 5.1 4.5

45.3 2.7 13.2 2.7 30.7 3.7 1.7

42.9 2.9 17.9 13.3 18.1 3.3 1.5

53.0 2.8 12.1 18.1 3.1 10.0 .9

41.8 3.9 19.4 8.6 19.0 3.9 3.4

42.1 4.1 9.8 8.0 27.0 6.6 2.5

45.0 2.0 14.4 7.7 25.4 3.7 1.8

36.4 3.0 15.2 9.1 27.3 3.0 6.1

41.6 2.4 15.0 4.0 29.5 4.0 3.5

38.0 4.1 14.4 8.4 27.9 4.3 2.9

47.2 3.4 9.1 9.8 21.5 6.8 2.1

40.8 1.5 21.5 11.5 21.5 2.3 .8

60.0 20.0 .0 20.0 .0 .0 .0

45.9 5.4 10.8 .0 32.4 5.4 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Se encuentra
trabajando

No está
trabajando en
este momento

pero tiene
trabajo

Está
buscando

trabajo
activamente

Es
estudiante

Se dedica a
los

quehaceres
de su hogar

Está jubilado,
pensionado o
incapacitado

permanentemente
para trabajar

No trabaja y
no está

buscando
trabajo

RESPUESTA

P54.
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Cuadro 52
Ahora voy a entregarle esta tarjeta que contiene di ferentes niveles de ingresos. Quiero que me diga in dicando el número,
¿en cuál de los siguientes niveles se encuentran lo s ingresos familiares mensuales de este hogar, incl uyendo remesas

del exterior y el ingreso de todos los adultos e hi jos que trabajan? según variables
(En porcentajes)

4.4 6.2 10.8 13.0 19.1 14.3 9.6 6.6 6.0 2.8 2.2 2.1 2.9

70 98 170 206 301 226 151 104 95 45 35 33 46

2.6 5.9 15.2 15.8 21.1 16.7 7.9 5.3 4.7 .3 .9 1.8 1.8

3.5 5.1 8.6 16.8 21.5 13.7 11.7 6.6 6.2 2.7 .8 .8 2.0

1.4 3.2 4.5 8.6 16.3 18.6 13.8 8.1 9.0 6.1 4.8 2.0 3.6

7.6 11.1 13.8 12.4 20.4 9.3 5.8 6.7 3.6 .9 2.2 2.7 3.6

9.2 8.2 14.2 13.6 17.7 9.8 6.3 5.7 4.7 2.5 1.3 3.2 3.5

.0 3.4 .0 6.9 10.3 .0 13.8 13.8 6.9 17.2 13.8 .0 13.8

.0 4.2 2.5 5.8 11.7 14.2 12.5 7.5 15.0 7.5 10.0 4.2 5.0

2.8 2.6 3.1 10.5 13.7 15.4 14.2 11.4 11.4 6.0 3.7 1.4 3.7

3.6 4.7 8.9 14.2 23.7 18.6 10.0 4.9 4.4 1.6 .5 2.4 2.4

2.3 9.3 14.0 9.3 20.9 14.0 11.6 7.0 9.3 .0 .0 .0 2.3

8.0 10.9 20.7 16.0 19.9 9.6 4.5 4.3 1.4 .2 .6 2.0 1.8

4.4 5.5 9.5 11.2 19.4 14.4 11.1 7.3 6.5 3.7 3.2 1.7 2.1

4.4 6.8 11.8 14.6 18.8 14.2 8.3 6.0 5.6 2.1 1.4 2.5 3.6

2.6 5.7 10.3 15.2 20.6 13.9 9.0 7.5 6.4 2.3 3.1 1.8 1.8

2.3 6.6 10.6 14.0 21.9 16.4 8.7 5.8 5.5 3.0 1.3 1.5 2.5

6.3 4.6 11.2 10.3 13.8 16.0 13.5 6.6 5.7 3.7 2.6 2.6 3.2

8.3 8.0 11.2 11.9 18.3 9.3 7.4 6.7 6.7 2.2 2.2 2.9 4.8

11.7 15.3 24.3 11.7 18.9 2.7 2.7 1.8 .9 .0 .0 5.4 4.5

8.3 10.3 16.3 17.8 21.4 10.6 4.0 3.8 1.3 .0 .3 2.8 3.3

4.7 8.1 13.9 20.9 18.9 15.9 8.1 1.7 2.7 .3 .7 1.7 2.4

2.0 2.7 6.6 10.6 24.8 17.0 13.1 8.2 6.0 2.2 2.2 2.2 2.4

.3 1.2 2.2 3.7 8.4 17.6 15.2 13.9 16.7 10.5 6.8 .3 3.1

5.1 10.7 18.4 11.1 18.4 10.3 6.8 7.3 5.6 1.7 1.3 2.1 1.3

5.4 5.5 8.7 12.7 17.1 14.9 9.3 6.9 6.7 3.8 3.1 1.8 4.2

2.9 5.3 10.6 14.8 21.2 15.0 11.3 5.9 5.1 2.2 1.5 2.2 2.0

3.0 6.1 6.1 6.1 33.3 18.2 6.1 6.1 9.1 .0 .0 6.1 .0

8.5 6.9 9.9 13.3 21.1 13.6 8.3 6.7 3.7 2.1 .3 2.1 3.5

3.3 7.6 10.0 14.8 18.9 15.0 7.6 4.3 6.4 3.1 3.1 2.6 3.1

3.1 4.7 10.4 11.4 18.4 14.8 11.9 7.7 7.0 3.7 2.9 1.8 2.1

2.3 6.2 16.2 14.6 19.2 12.3 9.2 7.7 7.7 .8 .8 1.5 1.5

.0 .0 .0 .0 20.0 20.0 20.0 20.0 .0 .0 20.0 .0 .0

5.4 8.1 16.2 13.5 10.8 10.8 5.4 8.1 2.7 .0 2.7 2.7 13.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA (EN DÓLARES)

P55.

DETALLE DE RESPUESTA:
 

1. Ningún ingreso   8. $577-$720
2. Menos de $45   9. $721-$1008
3. Entre $46- $90 10. $1009-$1440
4. $91-$144 11. $1441 y más
5. $145-$288 12. No sabe
6. $289-$432 13. No responde

 7. $433-$576
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Cuadro 53
¿Con qué frecuencia ve, oye o lee noticias en los m edios de comunicación del país? según variables

(En porcentajes)

2.5 17.0 15.1 65.4

40 268 239 1033

4.4 18.8 15.2 61.6

2.0 18.7 15.6 63.7

1.1 14.0 13.6 71.3

2.7 20.0 19.1 58.2

2.8 15.5 13.9 67.7

.0 10.3 20.7 69.0

1.7 10.0 18.3 70.0

2.3 16.8 13.4 67.5

1.8 16.4 14.4 67.4

4.7 23.3 18.6 53.5

3.7 19.3 15.8 61.3

1.0 14.4 16.0 68.6

3.9 19.1 14.4 62.7

.8 15.9 22.4 60.9

2.8 17.9 16.0 63.2

3.2 18.1 10.3 68.5

3.5 15.4 9.9 71.2

9.9 19.8 18.0 52.3

4.3 18.6 12.6 64.6

1.0 22.0 14.5 62.5

1.5 15.3 14.4 68.8

.6 11.8 18.9 68.7

2.1 18.4 19.7 59.8

2.3 16.1 14.2 67.4

3.1 17.0 14.8 65.1

.0 27.3 9.1 63.6

3.7 21.3 15.7 59.2

2.6 16.7 16.0 64.7

1.8 13.8 15.3 69.1

1.5 18.5 13.1 66.9

.0 60.0 20.0 20.0

5.4 16.2 2.7 75.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA / UNIDAD

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nunca Rara vez
Una o dos veces

por semana Siempre

RESPUESTA

P56.
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FICHA TÉCNICA 
 
 

Institución responsable: 
Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), 

Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA). 
 
 

Encuestas válidas nacional: 
1,580 

 
 

Muestreo:  
Polietápico por cuotas departamentales, sexo y grupos de edad. 

Aleatorio en la elección de municipios, segmentos, cantones y hogares. 
Se visitaron 46 municipios pertenecientes a los 14 departamentos 
de la República; siguiendo una distribución proporcional al tamaño 

de la población (PPT), establecida por segmentos geográficos. 
El error muestral nacional estimado es de ±0.0246  (dos punto cuarenta y seis por ciento) 

 
 

Forma de realización: 
Entrevista personal, mediante visita al hogar. 

 
 

Fecha de realización:  
Del 4 al 9 de enero de 2014 

 
 

Dirección general: 
Jeannette Aguilar 



 

MMMUUUEEE

UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA “JOSÉ SIMEÓN CAÑAS”
Encuestador_________________________
Supervisor __________________________
Estrato _____________________________
Fecha______________________________

 
Encuesta 

Buen día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA
diferentes temas de la realidad nacional y sobre las 
preguntas, lo cual no le tomará mucho tiempo. Por favor siéntase en libertad de re
respuestas buenas o malas, mejores o peores, solo nos interesa saber lo que Ud. opina. Gracias.
 
I. DATOS GENERALES 
 
1. Sexo   (1) Hombre  
 
2. Edad __________ años cumplidos 
 
3. Para comenzar, le voy a entregar esta papeleta para que marque 

en las elecciones presidenciales de 2014; una vez marcada selle la papeleta 
[ENTREGUE LA PAPELETA DE VOTACIÓN] 

 
3.1 ¿Hizo la simulación? [SOLO PARA EL ENCUESTADOR]
 
4. ¿Cuál es su último grado aprobado? [Especificar grado, no oficio ni nivel]
 
5.  Si usted es de alguna religión, ¿podría decirme cuál es su religión? 

[Si el entrevistado dice que no tiene ninguna relig ión, sondee más para ubicar si pertenece a la alter nativa 00 
(00) Ninguna (Cree en un Ser Superior pero no per
(01) Católico 
(02) Protestante Histórico o Tradicional (Calvinista, Luterano, Metodista, Presbiteriano, Anglicano, Episcopaliano, Iglesia Morava, Menonita, 

Misión Centroamericana)  
(03) Evangélico (Pentecostal, Bautista, Adventista)
(04) Iglesia de los Santos de los Últimos Días (Mormones) 
(05) Iglesia Luz del Mundo  
(06) Testigos de Jehová  
(07) Agnóstico o Ateo (No cree en un Ser Superior) 
(77) Otras (Judío Ortodoxo/Conservador/Reformado; Iglesia Universal del Reino de Dios; Religiones Mayas; Esotérica; Islam; Budista; 

Hinduista; Taoísta; Confucianismo; Baha’i) 
(99) No sabe, no responde  

 
6.  Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido político de su preferen

(01) ARENA  (02) FMLN  
(06) UNIDAD  (07) Partido de la Esperanza 
(77) Otros  (99) No sabe, no responde

 
II. OPINIÓN SOBRE LA SITUACIÓN DEL PAÍS 
 
7. En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? 

(00) Ninguno    (01) Delincuencia/
(03) Pobreza    (04) Economía
(06) Alto costo de la vida  (07) Maras
(09) Corrupción   (10) Mala política gubernamental, el G
(99) No sabe     (77) Otras respuestas

 
8. ¿Usted piensa que la situación del país está mejorando, o que la situación del país está empeorando? 

(3) Mejorando    [(2) Sigue igual]
 
9. En una escala de 0 a 10, donde cero es la peor nota y diez la mejor, ¿qué nota le daría al 
 
10. ¿Qué tanto cree usted que se ha beneficiado el país 
 
11. En su opinión, en general  ¿el país está mejor, igual o peor con el actual 

(3) Mejor    (2) Igual 
 
12. En su opinión, ¿la delincuencia ha disminuido o ha aumentado con el actual 

(3) Ha disminuido   [(2) Sigue igual]

1

EEESSSTTTRRRAAA

UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA “JOSÉ SIMEÓN CAÑAS”
Encuestador_________________________  Departamento__________________________
Supervisor __________________________  Municipio______________________________
Estrato _____________________________  Zona_____________ Segmento____________
Fecha______________________________  Cantón o colonia ________________________

ncuesta sobre el proceso electoral de 2014 
Enero 2014 

 
Buen día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA; estamos interesados en conocer su opinión sobre 

sobre las próximas elecciones presidenciales, por lo que deseamos hacerle algunas 
preguntas, lo cual no le tomará mucho tiempo. Por favor siéntase en libertad de responder de la manera más sincera, no existen 
respuestas buenas o malas, mejores o peores, solo nos interesa saber lo que Ud. opina. Gracias. 

 (2) Mujer 

e voy a entregar esta papeleta para que marque con una X, en privado la bandera del partido por el cual piensa votar 
a vez marcada selle la papeleta y entréguemela. Esto es una simulación.

[SOLO PARA EL ENCUESTADOR]   (1) Sí  (0) No  [(8) No va a votar]

[Especificar grado, no oficio ni nivel]  ___________________________________

Si usted es de alguna religión, ¿podría decirme cuál es su religión? [No leer opciones] 
[Si el entrevistado dice que no tiene ninguna relig ión, sondee más para ubicar si pertenece a la alter nativa 00 
(00) Ninguna (Cree en un Ser Superior pero no pertenece a ninguna religión)  

(Calvinista, Luterano, Metodista, Presbiteriano, Anglicano, Episcopaliano, Iglesia Morava, Menonita, 

sta) 
(04) Iglesia de los Santos de los Últimos Días (Mormones)  

(07) Agnóstico o Ateo (No cree en un Ser Superior)  
Ortodoxo/Conservador/Reformado; Iglesia Universal del Reino de Dios; Religiones Mayas; Esotérica; Islam; Budista; 

Hinduista; Taoísta; Confucianismo; Baha’i)  

Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido político de su preferencia? (00) Ninguno 
(03) CD   (04) GANA (05) Concertación Nacional 

(07) Partido de la Esperanza o PDC   (08) FPS (09) PSP 
(99) No sabe, no responde 

En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? [No leer opciones, marque solo una]
(01) Delincuencia/inseguridad   (02) Desempleo
(04) Economía     (05) Violencia 
(07) Maras     (08) Dolarización

ala política gubernamental, el Gobierno (11) La política
(77) Otras respuestas 

piensa que la situación del país está mejorando, o que la situación del país está empeorando?  
igue igual]   (1) Empeorando 

En una escala de 0 a 10, donde cero es la peor nota y diez la mejor, ¿qué nota le daría al Gobierno de Mauricio Funes? ______

cree usted que se ha beneficiado el país con la gestión del actual Gobierno?   (3) Mucho     (2) Algo     (1) Poco    (0) Nada

opinión, en general  ¿el país está mejor, igual o peor con el actual Gobierno? 
(2) Igual    (1) Peor 

En su opinión, ¿la delincuencia ha disminuido o ha aumentado con el actual Gobierno? 
[(2) Sigue igual]   (1) Ha aumentado 

AAA   

UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA “JOSÉ SIMEÓN CAÑAS”  
Departamento__________________________ 
Municipio______________________________ 
Zona_____________ Segmento____________ 
Cantón o colonia ________________________ 

estamos interesados en conocer su opinión sobre 
deseamos hacerle algunas 

sponder de la manera más sincera, no existen 

la bandera del partido por el cual piensa votar 
Esto es una simulación. 

8) No va a votar] 

_________________________________ 

[Si el entrevistado dice que no tiene ninguna relig ión, sondee más para ubicar si pertenece a la alter nativa 00 o 07] 

(Calvinista, Luterano, Metodista, Presbiteriano, Anglicano, Episcopaliano, Iglesia Morava, Menonita, 

Ortodoxo/Conservador/Reformado; Iglesia Universal del Reino de Dios; Religiones Mayas; Esotérica; Islam; Budista; 

(05) Concertación Nacional o PCN 

[No leer opciones, marque solo una]  
(02) Desempleo 
(05) Violencia  
(08) Dolarización 
(11) La política/los políticos/los partidos 

Mauricio Funes? ______ 

obierno?   (3) Mucho     (2) Algo     (1) Poco    (0) Nada 
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13. ¿Y la economía del país ha mejorado o ha empeorado con el actual Gobierno? 
(3) Ha mejorado   [(2) Sigue igual]   (1) Ha empeorado 

 
14. En su opinión, ¿qué es lo más importante que debe hacer el Gobierno que resulte electo para resolver los graves problemas del país?  

[Lea las opciones y escoja sólo una] 
(1) Elaborar un proyecto de nación   (2) Llegar a un acuerdo con la oposición 
(3) Pedir ayuda a otros países    (4) Imponer sus decisiones 
(5) Lograr acuerdos con los sectores sociales  (6) Escuchar a la población 
(7) Otras respuestas 

 
15. En lo que respecta a las próximas elecciones, ¿qué cree usted que puede ser más beneficioso para el país? [Lea las opciones y escoja 

sólo una]  
(1) Que ARENA gane las elecciones      (2) Que el FMLN gane las elecciones 
(3) Que otro partido distinto al FMLN y ARENA gane las elecciones  (4) Que aparezca un líder fuerte que no venga de los partidos  
[(0) Nada; solo Dios puede]       (7) Otras respuestas 

 
16. Alguna gente dice que hay políticos importantes en el país relacionados con el crimen organizado. En su opinión, ¿qué tanto los políticos 

tienen vínculos con el crimen organizado?  (3) Mucho  (2) Algo   (1) Poco  (0) Nada 
 
17. En su opinión, ¿qué tanto afectará al partido ARENA las acusaciones de corrupción contra el ex presidente Francisco Flores en la decisión 

de votar por ellos: mucho, algo, poco o nada?  (3) Mucho  (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada 
 
III. PARTICIPACIÓN ELECTORAL 
 
18. ¿Qué tan interesado está usted en la campaña electoral: mucho, algo, poco o nada interesado? 

(3) Mucho   (2) Algo   (1) Poco   (0) Nada 
 
19. ¿Tiene usted su DUI vigente? [Leer alternativas]  

(1) Sí  (0) No   (2) Tiene DUI, pero está vencido  
 
20. ¿Cuánta confianza tiene usted en el Tribunal Supremo Electoral (TSE): mucha, alguna, poca o ninguna confianza? 

(3) Mucha confianza  (2) Alguna confianza  (1) Poca confianza  (0) Ninguna confianza 
 
21. ¿Usted piensa que habrá fraude en las próximas elecciones, o que serán limpias? 

(1) Habrá fraude  (2) Serán limpias   [(9) No sabe, no responde] 
 
22. ¿Cuánta confianza tiene usted en el próximo proceso electoral: mucha, alguna, poca o ninguna confianza? 

(3) Mucha confianza  (2) Alguna confianza  (1) Poca confianza  (0) Ninguna confianza 
 
23. ¿Qué tan interesado está Ud. en ir a votar el próximo 2 de febrero? 

(3) Muy interesado  (2) Algo interesado  (1) Poco interesado  (0) Nada interesado 
 
24. ¿Cree usted que muchos salvadoreños se abstendrán de votar en las próximas elecciones?  (1) Sí  (0) No  
 
25. En su opinión, ¿qué tan necesario es promover debates entre los candidatos a la presidencia? 

(3) Muy necesario  (2) Algo necesario  (1) Poco necesario  (0) Nada necesario 
 
IV. PREFERENCIAS ELECTORALES 
 
26. Pensando en la elección presidencial, ¿con base en qué votará usted para elegir presidente? [Leer alternativas y escoja sólo una]  

(1) La simpatía por el partido   (2) La figura del candidato   (3) Las propuestas/plan de Gobierno  
(4) El resultado de las encuestas   (5) La campaña/propaganda  [(0) No ha escogido aún] 
[(8) No va a votar]     [(9) No sabe, no responde] 

 
27. ¿Podría decirme cuál de estos aspectos es el más importante para usted en la propuesta de los candidatos? [Leer alternativas y escoja 

sólo una]  
(1) Planes de combate a la pobreza    (2) La lucha contra la delincuencia 
(3) Crear fuentes de empleo      (4) Educación y salud gratuita  
(5) Combatir la corrupción en el Gobierno    (6) Controlar los precios de la canasta básica 
(7) Otros 

 
28. Y en cuanto a los candidatos, de los siguientes aspectos que le voy a mencionar, ¿a cuál le da mayor importancia? 

[Leer alternativas y escoja sólo una]  
(1) Su buen desempeño para hablar    (2) Su honestidad y transparencia 
(3) Su capacidad/experiencia para gobernar   (4) Sus valores morales y cristianos 
(5) Su trayectoria política     (7) Otros  
[(9) No sabe, no responde] 

 
29. Cuando usted decide por quién votar, ¿qué es más importante, el partido o el candidato? (1) El partido  (2) El candidato 
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30. ¿Ha votado usted antes o esta será su primera vez? (0) Nunca ha votado [Pase a la 32]  

(1) Voté antes      (2) Será mi primera vez [Pase a la 32] 
 
31. ¿Su voto en febrero para presidente será por el mismo partido que en las elecciones de diputados de marzo de 2012? 

(2) No piensa votar  (1) Sí  (0) No  (3) No votó en 2012/anuló el voto  [(9) No responde] 
 
32. Y en lo que respecta a las elecciones, ¿cree usted que el FMLN debería seguir gobernando al país?  (1) Sí  (0) No 
 
33. En su opinión, ¿ARENA debería volver a gobernar al país?   (1) Sí   (0) No  

 
34. [ENTREGAR TARJETA] En política se habla normalmente de izquierda y derecha. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición 

más a la izquierda y 10 la posición más a la derecha, ¿dónde se ubicaría usted? Puede escoger valores intermedios. 
 

 

De los partidos o coaliciones inscritas para la elección 
presidencial, ¿cuál considera más capaz de… Ninguno ARENA FMLN Movimiento 

Unidad PSP FPS 
No sabe, 

no 
responde 

35. Crear fuentes de trabajo? (0) (1) (2) (3) (4) (5) (9) 
36. Bajar el costo de los servicios básicos (agua, 

electricidad, etc.)? (0) (1) (2) (3) (4) (5) (9) 

37. Luchar contra la delincuencia? (0) (1) (2) (3) (4) (5) (9) 
38. Reducir la pobreza? (0) (1) (2) (3) (4) (5) (9) 
 
39. De las siguientes personas, e independientemente del partido al que pertenecen, ¿quién le parece que es el mejor candidato a la 

presidencia: Norman Quijano, Salvador Sánchez Cerén, Antonio Saca, René Rodríguez u Óscar Lemus para presidente?  
(1) Norman Quijano      (2) Salvador Sánchez Cerén (3) Antonio Saca   (4) René Rodríguez   (5) Óscar Lemus 
[(0) Ninguno/voto nulo]     [(6) No va a votar]  [(8) No los conoce] 

 
40. Si usted tuviera que escoger entre Norman Quijano y Salvador Sánchez Cerén para presidente, ¿a quién elegiría? 

(1) Norman Quijano (2) Salvador Sánchez Cerén  [(0) A ninguno / a otra persona]               [(8) No los conoce]    

¿Cree usted que el país va a mejorar o va a empeorar si…? Va a mejorar 
[Va a seguir 

igual] 

Va a 
empeorar 

 
41. ¿…ARENA gana las elecciones? (1) [(2)] (3) 
42. ¿…El FMLN gana las elecciones? (1) [(2)] (3) 
 
43. En una escala de 0 a 10, donde cero es la peor nota y diez la mejor, ¿cómo calificaría al candidato a la vicepresidencia por ARENA,  

René Portillo Cuadra? ______   [(88) No lo conoce] 
 
44. En una escala de 0 a 10, donde cero es la peor nota y diez la mejor, ¿cómo calificaría al candidato a la vicepresidencia por el FMLN,   

Oscar Ortiz ? ______   [(88) No lo conoce] 
 
45. Por favor dígame, ¿por cuál partido o coalición nunca votaría en las próximas elecciones presidenciales?  

(0) Ninguno   (1) ARENA   (2) FMLN   (3) UNIDAD (GANA, PDC, PCN) 
(4) FPS  (5) PSP   (9) No sabe, no responde, voto secreto 

 
46. De cara a las próximas elecciones, ¿qué tan cercano o qué tan distante se siente usted de ARENA?[Leer opciones]  

(0) Muy distante  (1) Distante  [(2) Ni lo uno ni lo otro]  (3) Cercano (4) Muy cercano 
 
 
47. De cara a las próximas elecciones, ¿qué tan cercano o qué tan distante se siente usted del FMLN?[Leer opciones]  

(0) Muy distante  (1) Distante  [(2) Ni lo uno ni lo otro]  (3) Cercano (4) Muy cercano 
 

48. Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido o coalición votaría usted para presidente?  
(1) ARENA   (2) FMLN   (3) UNIDAD (GANA, PDC, PCN)     (4) PSP                 (5) FPS 
(0) Anularía el voto [Pase a la 51]   [(6) No va a votar] [Pase a la 51]   
(9) No sabe, no responde, voto secreto [Pase a la 51]  

 
49. ¿Por qué razón piensa votar por ese partido?[NO LEER] 

(01) Por el partido (02) Por el candidato (03) Por sus propuestas  (04) Para cambiar/probar un cambio  
(05) Porque son más capaces   (06) Mejor lo viejo conocido (07) Se preocupan por el pueblo    
(08) Han hecho obras, se ve lo que hacen (09) Ha ayudado a los pobres (10) Para que sigan los cambios 
(11) Para mejorar     (12) Por tradición   (77) Otras 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 99 

Izquierda                                                                                                                         Derecha  Ninguno  NS/NR 
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50. ¿Usted diría que su opción de votar es definitiva o piensa que podría cambiar su voto más adelante? 

(1) Es definitiva  (2) Podría cambiar   (9) No sabe 
 
51. Suponiendo que haya segunda vuelta entre Norman Quijano y Salvador Sánchez Cerén para presidente, ¿a quién elegiría?  

(1) Norman Quijano   (2) Salvador Sánchez Cerén   [(0) A ninguno/voto nulo] 
[(6) No va a votar]   [(8) No los conoce] 

 
52. Independientemente de su preferencia, ¿qué partido o coalición cree usted que va a ganar las próximas elecciones presidenciales?  

(1) ARENA   (2) FMLN   (3) UNIDAD (GANA, PDC, PCN)  (4) PSP 
(5) FPS  (9) No sabe, no responde  

 
V. OTROS TEMAS 
 
53. ¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país el próximo año?  (1) Sí   (0) No  
 
54. ¿Cuál es su condición laboral en la actualidad? [Leer alternativas. Marque solo una opción]  

(1) Se encuentra trabajando   (2) No está trabajando en este momento pero tiene trabajo 
(3) Está buscando trabajo activamente  (4) Es estudiante 
(5) Se dedica a los quehaceres de su hogar (6) Está jubilado, pensionado o incapacitado permanentemente para trabajar  
(8) No trabaja y no está buscando trabajo [(7) Otras respuestas]  [(9) No sabe, no responde] 

 
55. Ahora voy a entregarle esta tarjeta que contiene diferentes niveles de ingresos. Quiero que me diga indicando el número, ¿en cuál de los 

siguientes niveles se encuentran los ingresos familiares mensuales de este hogar, incluyendo remesas del exterior y el ingreso de todos 
los adultos e hijos que trabajan? [Si no entiende, pregunte: ¿Cuánto dinero entra en total a su casa al mes?]  

(00) Ningún ingreso 
(01) Menos de $45 
(02) Entre $46- $90 
(03) $91-$144 
(04) $145-$288 
(05) $289-$432 
(06) $433-$576 
(07) $577-$720 
(08) $721-$1008 
(09) $1009-$1440 
(10) $1441 y más 
(88) NS 
(99) NR 

 
56. ¿Con qué frecuencia ve, oye o lee noticias en los medios de comunicación del país? 

(0) Nunca  (1) Rara vez  (2) Una o dos veces por semana  (3) Siempre 
 
Sólo para el encuestador  
I.- ¿Cómo contestó el entrevistado las preguntas?  (1) Con mucha confianza y seguridad 

(2) De manera natural      (3) Con inseguridad y nerviosismo  (4) Con temor 
II.- ¿Cuántas preguntas pareció entender el entrevistado? 

(4) Todas  (3) Casi todas   (2) Algunas  (1) Muy pocas 
III.- Nivel de interés del entrevistado:  (3) Mucho  (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada 
 
OBSERVACIONES ________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________________ 


